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34° 01.5° N 135° 19.3° E 6km M: 2.9
FHIITIEACKR=1. 0 H &) AT %=0. 9 47 BT %=0. 6

34 38.3 N 138° 11.3° E 10km M: 4.3
FRAE) | AR T % =3. 0 BeoJE TR AT =2, 7 MR THesT %k =2. 6§45 il N *=2.5
S THR=2. 4 MHRRTEANR=2. 4 BMITHPE R *=2. 3 B JriEe *=2. 2 B X th4=1.9
BT = R =19 BHT)IRITRIL=1. 8 &4 *=1.8 HJITES*=1.8 FFEOETEM *=1.7
FHARITAR % =1. 6 XM FURE *=1. 6 HMIITHEE=1. 5 & MTHEH %=1 5 MmN *=1.5
AEMHE A *=1.5 iai]bX PR *=1.5
SHTHRET=1. 3 BTSSR ERT k=1 3 T REETRS k=1. 3 AW Rl %=1.3
TARR ZAAMT k=1, 3 JAAPRTEHRIT =1, 3 AR IR HETTI] % =1. 3 JAALRKHRTET %=1. 3
BB L k=1 2 B LE k=1 1 rEliPFE s 7 72 =11 HHEITES *=1. 1
TN XL BT %=1, 1 JroOEHTH A k=1, 1 FAARKEXPARBINT k=1, 1 22 H i *=1. 1
B k=1 0 WA THETERT A =1, 0 IR KEXARIHT %=1. 0 TR Rl %=1.0
TAIERT A k=1, 0 BEATIERE k=1, 0 FAIRHTYTZS %=0. 9 BRI EAK=0.9 BrEHTFH:%=0. 9
ALK = 2 HET=0. 9 WEAAILIKE (20T k=0, 8 REHHTMT TS %=0. 8 FE{FTIMT AR *=0. 8
FRAZEX B % =0. 8 & LE AT IRAT=0. 8 (FFE.OE I HRT %=0. 7 PEFFERTFAZ *=0. 7
RS KIX TFm%lT=0. 7 B ErE % =0. 7 EARAKEXFELNT %=0. 6 $HZGBFETIRT % =0. 6
FRIZEIXG AT AT % =0. 6 VAELTT % =0. 6 1AAPE X BEPRMT % =0. 5 JEFAHTX & H3=0. 5
FEF G AT — ¢ %=0. 5
AT EINT H9e=0. 9
FM TR IL PR E=0. 6
FEIRTT_ERAERT =0, 6
FokiVERE BT k=1 2 Bk RE=1. 1 Fki e AR S % =0. 8 Hrbkii s AM *=0. 8
TR FET k=0, 8 EHTTAVEHT % =0. 6 S2HHTZEN %=0. 6 LM ERSF*%=0.5
PERMTREARMT %=0. 5 BHA I LTH =4FHT %=0. 5

36° 24.1° N 138° 02.5° E 4km M: 2.8
FACRSH=1. 4 FALRTES k=1. 3 YIRATHI k=0 6 BRAERFR % =0. 5

41° 08.7 N 140° 52.8° E 10km M: 2.3
T ERR %=0. 5

35° 36.6" N 140° 06.7° E 68km M: 3.3
TIEAERNRACTMT % =0. 8 THEFRIKAFRIE=0. 7 THEFRXHAT *=0. 6

4 20.00 N 141° 42.6° E 6km M: 3.0
SR 3 5=2. 7 JIMRMIFHT %=2. 5
SRR k=1 5
SPISETRER=1. 4

33° 01.2 N 132° 35.1 E 8km M: 2.8
EFARTHNEE k=1, 0 FEREFMTHI k=1. 0 BEFEIHT—AA k=1. 0 BFHIFEI: %=0. 8 FEFGHIIHN %=0. 7
TEET =0, 6 ERMRMET %=0.5

33° 12.8 N 134° 38.4 E 30km M: 4.5
TRTp T %=1.6 H@EJIET A %=1, 6 i EET k=1. 6
FrIp W HF=1. 3 Foafk LFNRERTE IR % =1. 2 & R sk x=1. 1 A HHERT %=1. 1 S#5hiE=1. 1
FEERT FE sk =1, 1 [T T 54 [k =1. 0 AL TG %=1. 0 A HAHELS=1.0 HEME%=1.0
PR AR RE=1. 0 WErETH H J5 % =0. 9 5N % =0. 9 B TiAEER) | [MT H & % =0. 8
FIERTYSR A =0. 8 Fak L) BTV 5 =0. 8 FnakILZEIRHTAIME %=0. 8 FEAHTHIF=0. 8
FEEPIT EEP L LPRE=0. 8 ABASTHIG % =0. 8 WA THEMFITE %=0. 8 ViFRETH T %=0. 7
FIERIL A BT SR sk =0. 7 BRARTERA % =0. 6 FIOTIARERIAE %=0. 6 mEFHTEESS%=0. 5
FEATEE QW48 %=0.5

2 EWRHTPEOH % =1. 7 VGBMT IR % =1. 7 AT %=1. 6 WERHITAHE *=1.5

SEPHT BRI k=1, 4 /MBS HTZERT k=1. 3 BEPYATHEFRT sk=1. 2 A FHHTE) 5 k=1. 2
FafRATHARE (BT sk =1. 2 LG TN %=1 | [rafiEeT=1. | AVEETRIA =1. 1 &%)IHsEET=1. 1
FEPJ T EAT % =1. 1 FEETFIRI=1. 0 ISP rHEERT=1. 0 AVEMIEIA=1.0 FBERTIA*=0. 8
HEBBETSIATH % =0. 8 -5 EUTEE%=0. 8 FrRITTILI MHT %=0. 8 JREHT LIS %=0. 7

EETIARRT %=0. 6 [ TS0 %=0.5

SR =2 4 ST EFINT=1. 8 ZEIETR / Ak=1.5 EAEMHE TR *=1.5
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1 RETVELEL 4 HEPRTA k=1, 4 ZERITA k=1, 3 S mHE R)INT=1. 2 BPEmTA R %=1.1
AN A k=1, 0 ZZPGRFNR *=0. 7 EIEFE ARSI *=0. 6 &I 14411 HITERT=0. 6
BT 3k =0. 5
SRl 1 &P UitER=0.5
REE 1 EIBETELE S %=0. 5
fi] Ly 1 EEFFEk=0. 9 AHHILE/NIIRT %=0. 6 BUERTHE R %=0.5
FIN 1 ZETHHIMT =1, 1 FHDOmivaR=0. 8 TERTHI=0. 8 EFATIRHT *=0. 7
SHRETFRERAAR*=0.5
9| 2 16 16 | HIKIEFEES 36° 11.8° N 139° 58.5° E 52km M: 3.8
PRI 2 ERHA =19 SRR k=1. 8 BYIIFATRPIM *=1. 7 FERE L/ N *=1. 6 #)I|fitiE*=1.6
AR ARk =1. 6 AP %=1. 6 F[iffid=1. 5 HFETHH%=1.5
1 AKFHaHT=1. 4 IFhispH =14 i FEEx=1. 3 KT T *=1. 3 ZTLTfi4E=1.3
TR A= 3 AREIH TR k=1 2 S IEHKRER *=1.2 > IXAHFFeEE *=1. 2
O NEH/ N k=1, 2 STl k=1, 2 FREryT IR k=1, 2 /NE AR *=1. 2 BIITHERE*=1.2
TS 7 B k=1, 1 FEHAIRNT %=1 1 $EMATES %=1 1 B IV FE %=1, 1
TR T k=1, | R k=1, 1 IRERTAE k=1, 1 S Frhlsk=1. 1 FERE R %=1.0
A k=1.0 AR/ \JBk=1. 0 IREMFEE Kk=1.0 Q=B iiEa)I*=1.0
SREEMTRAE L sk =1. 0 2RI/ MR & =1. 0 Oz Bren imthiks =1. 0 AT AUEEIRIT *=0. 9
FRslrifbte =0, 9 SPATIHM *=0. 9 ZRIMEIETHEAE=0. 9 FIATHH A F%=0.8
IR D BITTRFIE %=0. 8 AT HT % =0. 8 FgikrfidaiRy %=0. 8 Y HHEFH=0.7
B SLMT sk =0, 7 SEIATSZAE % =0. 7 23 A3 9 BT B %=0. 7 FFRITAi)11=0. 6
DN BUNTHE %=0. 6 AL k=0. 6 1T Eik%=0.6 iR %=0.6
I\NTFARITEAY % =0. 6 2 {58 =0. 6 SR TI$RM=0. 5 BEMTARNT % =0. 5 FlERKE L5 %=0.5
BE WA AT % =0. 5 ZRIREENE = % =0. 5
THER 2 BFHHRZE *=1. 8 St ATHEL A *=1.6
1 AAHERT=1. 4 AHFfE k=12 SENTZeRf %=1. 2 Z LRIk =1. 0 [LRTEA *=1.0
THEHE RN XAE BT =1, 0 KA TIEIRET=1. 0 FEAEEERESS *=0. 9 FHAHTTE %=0. 8
FATIAA *=0. 8 \ TR AFIHHTH *=0. 8 FIPEHIAAR*=0. 8 pkHEFEZe#=0. 7 MR H *=0. 7
FFAFTHTRFR Ak =0. 7 EIIVETHAS =0, 7 EIPTHiZEHf=0. 7 BT BHEERIE %=0. 5 s ifa+%=0.5
THIRTHTRRIRTARTE % =0. 5 {4 HMTHIGLF %=0. 5 FEIHT*=0. 5
PA 1 FHETHICREFHT=1. 4 (BFm] sk =1. 4 ERPiTp Rk =1. 4 EiiifaE*k=1. 4 EETREE *=1.3
IR R =13 SEARRT SR k=1, 3 FERE TR ERT *=1. 2 HiARTENT=1. 2 3R THTZE7=1.2
BT R k=1, 1 BRI k=1, 1 FFARTT AR E B k=1 1 /MU RErk=1. 0
WEARHIPE BT A % =1. 0 FEFHTAAE %=0.9 TFUFH/MeHfk=0. 9 FBFiT FHYEHT %=0. 9
TR *=0. 8 FEATA EH%=0. 8 VR O5EHE % =0. 7 TANTEE] *=0. 6 HHAT 70 %=0.6
FGH R RRTH o =0, 6 KHJFE TSR =0, 6 T = HilEH %=0. 6 T = il *=0. 6
SERITRIIERT % =0. 6 AZEES LTI RS %=0. 5 HLATTEAAHT %=0. 5 (LEFTAHHT *=0.5
BT %=0.5 L =JIBTL 5 S & %=0.5
HERG UL 1 EARITRE k=1, 0 YFHIATFRET %=0. 9 AAEHTTIENT *=0. 9 FAEHTERIMARET % =0. 6
AEARTISEEINT % =0. 6 AAETTHTERMT %=0. 5 AEARMTHHT *=0. 5
R 1 FHERHHEE =1 2 AT FRRE=1. 0 FHETHR *=1. 0 B ARTARE %=0. 9 FINLATAAZERT %=0. 8
REHITT *=0. 7 )| [MTH& M % =0. 7 HRALTERT / )I1%=0. 6 AN *=0.6
10 | 2 17 07 | AR=H-Em T 43° 07.9° N 145° 52.7 E 45km M: 3.2
Bl et 1 HRESTHEERGEE % =0. 7 HREEHIROM *=0. 6
11| 2 17 08 | AtdgEH S5 43° 39.0° N 147° 38.5° E Okm M: 4.2
AiRE 1 AR=E M H%=0. 8
12 | 2 17 23 | AbimE s 43° 39.6" N 147° 44.6’ E Okm M: 4.2
AbiiE 1 REFHEAH*=0.5
13 ]2 2211 | IRIESRE T 36° 03.5° N 137° 33.7 E Tkm M: 2.4
el B UL 1 T RAT % =0. 7
14 | 2 2256 | (FEFEHITMH 34° 51.1° N 139° 17.0° E 13km M: 3.5
] 2 W{FEHREA%=2.2
1 JATEHTE A =0 9 FEATEHE ST 72 R=0. 8 HFTHTRRE % =0. 6 {FHOEFER %=0.5
HhZ) 1 IR 1 BRI H9e=0. 7
15 | 2 2319 | pgroesasm 34° 51.0° N 139° 16.3" E Okm M: 2.5
i 1 HEFEIREARK=1.1
16 | 3 14 02 | TIERHS 35° 38.7 N 140° 51.0° E 13km M: 3.3
THER 1 JEHTEA =1, 1 JHAT#E %=0. 8 FHTH{E %=0.7 Sk =0 %=0.5
17 | 4 01 51 | &R 37° 09.2° N 143° 26.1° E 54km M: 5.3
"B 2 fATRkAET %=1, 6
1 FUARETSR k=1 1 BKARILET k=1, 1 FRATAERER *=1. 0 BKHANT k=1, 0 m =& =1, 0

)| BT )13k =0. 9 JIRFTT i) 1| ALRT % =0. 9 KIRFHT R =0. 9 4 F i M *%=0. 9
KIBTHTE ) = FHT=0. 9 A& THFEAAR % =0. 9 FO&TRIAHI*=0. 9 TIAEHIAA %=0.9
ETIREE AT RRIER % =0. 8 KAVETHTEEA % =0. 8 KULVETHREZMT %=0. 8 2 AR S7HT %=0. 8




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
SAVBTHARE=0. 7 ZRIFUHTEEAR =0. 7 BKATHHIT=0. 7 BKITBKAT % =0. 7 L EUTHEH %=0. 7
FERIT /N =0, 7 A& AL ENT =0, 6 FEFHETE/K %=0. 6 AR ER=0. 6 FIFFHTFIIE *=0. 6
IR )11 RIE=0. 5
e 2 FJIRINE =2, 1 EAfHTET A k=15 HRETI) 55 %=1.5
1 FASTEARAT k=1. 4 ABILTTIHIRENT %=1 3 [EFLETHEH *=1. 2 SLANT ARG *=1. 2 RGN TR *=1.2
VESEATRE A k=1 2 FHASTHGERIT =1, 2 Z88) I [H AT k=1, 2 Wb & i =Ffnli=1. 2
JIMRETHE 2 %=1 1 288 177\ Lsk=1. 1 )07y %=1. 0 FHghm=1. 0
JUPNFT EJ NN =1, 0 RS THAAARET=0. 9 JRITHTHMAE=0. 9 AR %=0. 8 ABILTTHIA=0.8
FIRITTRAE % =0. 8 1@ & FHETaRILAT % =0. 7 MIARTHIA FEE=0. 6 JIIPNAT EJIPN/INLAE%=0. 6
FATTHATEET % =0. 5 FEFEE T X =) LT % =0. 5
FHERIL 1 B EATE(AR=1.0 J\F R =0. 7
PEEE 1 AT AHATEEMT=0. O 28 A THHRZENT % =0. 8 b riFHZEHT %=0. 8 —BIriTEEHT k=0. 8
BERETHE X 5k=0. 7 R HILFERT=0. 7 —RBAra=ARET % =0. 7 fE&HT/SART=0. 6
FKAPPETTTREHT % =0. 6 —BATHRIRET % =0. 6 BLNITHT/KIRXFAT *=0. 6 I T % =0. 6
BT %=0. 5 KHEHTIE) 1 IT=0. 5
iy A0 1 KIRTIRER R *=0. 7
PRI 1 AR AF k=1 2 AT TR %=1, 0 MM *=0. 9 HEHH4E=0. 9 KFMTHLH *=0. 8
SRR T % =0. 6 EFKTHZZ 1 %=0. 5 HiliE4=0.5 Aii=0. 5
N 1 KHEFHEEE k=1, 1 HMmaE*=1.0 IEILMTFR=0. 7 3802 7=0. 6 FHLE HHIRENT=0. 5
ASLTHAPEAY %=0. 5
eI 1 VBHETFTERRT =0. 8 K ETTICEHT =0, 6 EASHTHEF%=0. 6 RGeS L RHT*%=0.5
DB PEALRMT % =0. 5
18 | 4 02 36 | FnagkiLibRALER 34° 12.7 N 135° 10.1° E Skm M: 2.0
Foagk LR 1 FodkL—%& T %=0. 8
19 | 4 04 52 | J\SLEHEHH 33° 29.1" N 140° 00.2" E 107km M: 4.7
THER 2 fEILTEAR=1. 6 fElfidtde®k=1.5
1 FAERRT AT A =1. 4 FERTERITEA =11 #)IIH/)\©=0.8 MrrtisEs=0.7
W) TG % =0. 7 FEERAT _F3E=0. 5
FURHD 1 JSTE 7T Rek=1. 1 #EEF7E)11=0.9 /LI =AR=0. 8 =FEAHHH35=0. 8
o R ST e =0, 6 BT T-HUH X KRFEHT=0. 5
) [ I 1 =JHTiLET %k =0. 6
20 | 4 06 04 | ‘EhEUHH 38° 48.9° N 141° 35.8’ E 74km M: 3.9
PEEE 2 —BAMTENT % =2. 3 —BIMIERARNT k=2. 0 {FHMTHEE K %=1.9 SATHENT%=1.7
—BAMHRIRAT k=1. 7 —BAMTERILET k=1. 6 JARIETAMERT=1. 5
1 b ETAFEERT k=1 4 S RIRTPEHR k=1 4 IRATER k=1, 4 BUNFTIRIX *=1. 3 I E4EIT % =1. 3
TIPS %=1, 2 BEpeE EiTE T k=1 2 AT REIT=1 2 Bl iR k=1. 2 [LHEITAR *=1. 2
AEEFRART=1. 1 JORIERTIE) IBT=1. 1 BUNTHAX %=1.0 —BIFTKHHT=1. 0 —BIrifERAT %=0.9
AEET BTN k=0 9 E i FH# % =0. 8 KANIETTEKRT % =0. 8 B ifHIRIX %=0. 8
BRI TH T LXK R % =0. 8 — Bl 1T 5 =0. 8 Z<IIMIFE 4R *=0. 8 = i) 133k =0. 7
J\IEETTHEE % =0. 7 &R T LERT=0. 7 fEBTIGERA ST %=0. 6 ‘& i iigk - I5=0. 6
1L FEET ) \ERT=0. 6 YN THTRTRIX =0, 6 fE&HTA AR *=0.6 Jt_LfiflERT=0. 5
RERATTEILXE =0, 5 B &% %=0.5
IR 2 KAETREZNT k=2, 3 KALVETHAEAS k=2, 0 P =RElTE =1, 7 A&l FHT%=1.6
TR EE=1. 5 &R TBAERT sk =1. 5
1 KNWETIRE=1. 4 SRS *=1. 3 ZEIFTTARE % =1. 3 BKMTHHNT=1. 3 BKATEHKAT *=1. 3
BRI k=1, 3 BoKEENT %=1, | FEFTEEAR=1. 1 B =pEiTdkEc=1.1
L)NMT 21 sk =1. 1 SEFHEERR=1. 0 KULVATIAENTEA % =1. 0 AETIRAT=1. 0 CRRITIURE *=1.0
BRI k=0, 9 BKHTHLLIBT k=0, 9 B AHT M =0, 9 A7 AAEHE R % =0. 9
WA ETIRAK=0. 9 KNIETHASTERTTE)11N=0. 9 JFHT M7 % =0. 8 HUAARTH/INEF %=0. 8
KIGFT iy 1RIF=0. 7 BKTIEAT % =0. 7 SRR %=0. 7 EIRSEEBTRMER *=0. 7 KIGTHNET*=0. 6
SR AR % =0. 6 KIRFHi ) 1| = B RT=0. 5
21 | 4 06 14 | f@ERESHE 36° 56.77 N 139° 24.9° E 5km M: 2.3
e 1 FaBIs AT AT =0, 9
22 | 4 07 19| =k 39° 36.3° N 143° 22.6° E 23km M: 4.8
PEEE 1 EATEE %=0. 8 REMAELIXE) [ *=0. 8 SATTIENTk=0.5 [LIEHTAR *=0.5
23 | 4 13 49 | wEEXEILEHH 29° 18.7 N 130° 27.5° E 45km M: 5.3
R 3 NSRRI WA % =2. 6
2 JER BB B k=2, 1 AEMTSFIMTH %=2. 0 FEIRE BT B B=1. 7 FETHLMEEIT=1. 5
1 BREBHREA O ZBHEAT *=1. 3 BIRE B2 BHIET k=1. 3 FAETE)I=1. 2 RASHEN=0. 8
SETTHT ST k=0, 8 R TiHTeT=0. 7
24 | 5 11 28 | HARR AL 41° 16.8° N 141° 17.5" E Tkm M: 2.3
AR 2 FUERRDF RN %=2. 0
1 HOERE UL 3 Teomi4ih=0. 9
25 | 5 12 13 | ‘=EHliyh 38° 32.0° N 141° 49.2 E 51km M: 4.5

a R

— P TERT k=2, 4 {FHBTIEK % =2. 0 —PBIrisARET % =1. 9 —RIri A SRHT=1. 8




HRE | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
KARTETFAARTERT=1. 8 254 TfirhZEMT % =1. 6 —PBITFiERMAT %=1.5
1 A BIT=1. 3 BRI X k=1. 2 FEnim E i EET k=1 1 JHERTE) IT=1. 1
REMTRE LX) %=1. 1 —BIriaUiTsk=1. 1 —BIH/ERAT *=1. 0 ZHTHIZE%=1. 0
BT %=0. 9 (LIFHET/\EET=0. 9 KASIETINT %=0. 8 Jb_LHifHZENT %=0. 8 TEEFTHHMT %=0.8
BN RR =0, 7 By Hi S k=0, 7 [LIFHHTAIR =0, 6 JHEPrHTETHT %=0. 6 —[rfi)|IH] % =0. 6
—BAFTILET k=0, 6 &4 IHTPERR =0, 5 SEIRATSEIR %=0. 5 B (i idL H BT %=0. 5
IR 2 A TR =2, 3 A THRANT k=2, 1 ZJIMT 401tk =1. 9 i =Rl k=1. 8 THAMNTHMTEE=1. 7
BT RAT k=1. 7 KUWVATHRERMT %=1. 7 HIRETHIRA*=1. 6 TSR EMR=1. 6 HE T *=1.6
BT RAERER *=1. 5 f&mdL ERT%=1.5 f&MHEFA *=1.5 FKinanT x=1.5 KALATRE=1.5
SALFBTHAED % =1. 5
1 BRI k=1, 4 EHEERITILR *=1. 4 KT = HAT=1 4 F&iaTaH %=1, 4
KIRFH 1 AERT sk=1. 3 FP&ATRAT=1. 3 BKmT T EiT=1. 3 ZUFATENI*=1.2
SNVETAERTTE) 1 N=1. 2 KIFTRG *=1. 2 ZEAEE k=1, 2 BRI %=1, 2
BAKTAILET sk=1. 2 BTG HET k=1, 1 fEHAMN=1. 1 EEE BT ARRER =1. 1
HANET/NEF k=1, 1 KIGTFER A *=1. 0 A& [Hek=1. 0 {IHEZEH=1. 0 AT % =1.0
RIFFTARIL % =0. 9 UEEIREFX Ffig=0. 9 AUAEIREFKENT % =0. 9 UBEHRXIE G *=0.9
A F A % =0. 8 BKTHE LT %=0. 8 LM 7R %=0. 7 K& [ KI=0. 7
SANTATHATERTELS % =0. 7 ZEE RIS /K % =0. 6 ZEEHEET=0. 6 FURHTEAN *=0. 6 KAFHTH)I[%=0. 6
IIEHEHEXRA=0. 5 LLHNTHE=0. 5 ALAMTSE *=0.5
AR 1 P ERTE(A%=0.8
26 | 5 13 18 | ‘=EHlRyh 38° 40.2° N 142° 09.3° E 42km M: 4.5
HFR 2 —PITHTEHT % =2. 2 —PITiSRARNT %=1, 9 S A TiPSENT =1 8 BN TRMRIX *=1.7
At EriFHEET % =1. 5 —RIrERET %=1.5
1 —BIHAERAT k=1, 4 VRATER sk=1. 4 BLNIHTA) X k=1, 3 KA EEFTAMMERT=1. 3
AT K k=1, 3 E T E k=1, 2 AT HEIT=1. 2 —BIrTa LT % =1. 2 BINTHITHRIX *=1. 1
BN HARR X sk =1. 1 —REiARSRET=1. 1 =i A BT %=1, 1 1E&HRalT=1. 1
e T T sk =1. 0 SREFATRERT k=1. 0 [LEHTRIR %=1, 0 IFIERTIZ) I [HT=1. 0
BERARTILERT=1. 0 &7 IRHT PR =1, 0 FEHRTHUFANT 5=0. 9 IR A& %=0. 9 B HX S %=0. 8
ACETA BT % =0. 8 RERATHT LX) 1| % =0. 8 RERATH T | LIXH2 % =0. 8\ HEH % =0. 8
TEEFTTESPHT % =0. 7 Jb ETTHNERT=0. 7 —BIMIATILNT k=0, 7 AGEMIELAIR=0. 6 BT IHMT %=0. 5
BT - I85=0. 5 LU FERT\ERT=0. 5 Bl %=0.5
R 2 R =2, 4 TR k=2, 1 RAIETARE=1. 9 SAVETHTREZEAT %=1. 7
BOKTHEERT k=1. 7 [T k=1 7 A&TR I *=1. 6 JRANHITE=1. 6 BKihal *=1.5
EIREE TR % =1. 5 B rigEE=1. 5
1 BCKATHRINT k=1. 4 ) I[HT %) [3 % =1. 4 BT MET=1. 3 IR &)1 = HHE7=1. 3
BKTBKMT =1, 2 KT 1RE=1. 2 RIFFTT R % =1. 2 FRTHRE % =1. 2 &P *=1. 2
ETINEE EHT R % =1. 1 JIRFTRAIL sk=1. 1 A& 17 k=1. 1 BKARGHHT %=1. 0
BRI k=1, 0 KT AT % =1. 0 KU k=1. 0 FBITIURE*=1. 0 KIFTRESH *=1.0
BRI T k=1, 0 BEEHT—A k=1. 0 BEFAAR *=1. 0 & ERER *=1. 0 A&l FRT%=1.0
ZEIFHTETE /K K =0. 9 BEFHTEM%=0. 9 EIFNNSEMTHHTH % =0. 9 FEFHIHEE % =0. 9 KEHTHYI[=0. 9
SRR k=0, 9 A HUTTHEE k=0, 8 B —FEMTHAT % =0. 8 & RMA=0. 8 JEFIHTHEIN *=0. 8
FETTHERENT % =0. 8 HUAAETHRA *%=0. 8 MAEUTEIE=0. 8 KA KM *=0. 8 BKifikILMT *=0. 8
BRI %=0. 7 FARET/INEF %=0. 7 IIBHRERKE=0. 7 EIHINSERT/NEFH % =0. 6
SAUVATAENT LA % =0. 6
B 1 P& RETE(AR=1. 1 J\FHiEHE*=0. 8
e 1 R EPHETE LT %=0. 6
27 | 5 13 27 | =y 38° 40.1° N 142° 08.5° E 41km M: 3.9
HFR 1 —BErTIRENT k=1. 0 fEMET K %=0. 7 —BIrTRMNT %=0. 7 22730 %=0. 6
KASTETHE) [ H7=0. 6 BLNTHRATRX %=0. 5 2&A T HiglT=0. 5
IR 1 e =Rl A 11=0. 6
28 | 5 17 50 | EEPIRAHS 36° 24.4° N 138° 02.7 E 3km M: 2.5
FEFIR 1 HARYE=1. 2 HANRT EREA %=0. 8 FREFHR%=0. 7 FALATESE%=0. 6
29 | 5 19 35 | TEERHSHH 35° 52.7 N 140° 53.6’ E 39km M: 3.6
PRI 1 FIGRENETTE R k=0, 7 JRIREENETREAE=0. 7
THER 1 JEAFEZ PN k=1, 2 A% k=0, 7 FRTH R *=0. 7 BHATEEET=0. 6 FERHEFR S %=0. 5
30 | 6 0326 | RIS 36° 541 N 140° 36.7 E 100km M: 3.9
PRI 2 HSCHBI N %=1. 5
1 RIAHEk=1. 4 AFHNERT k=1. 3 FRERE TR *=1. 1 AT *=1.0
OF= B2 i HAA) 1 %=1. 0 FREEKET F/NE*=1. 0 JEITAL %=1.0 #HHk Ex=1.0
A SEHi Tk =1. 0 AR e *=0. 9 HLPATIFTH:=0. 9 HMEF HE+=0. 9 i 44=0. 8
AEHAT=0. 8 253728 5 HHT AR %=0. 8 AT F4Sk=0. 8 ARFITHIGHE *=0. 8 I HLRT{kE % =0. 8
HEEICETRIL T k=0, 7 HFHAHE AT AT k=0. 7 OV= b R) TG % =0. 7 ki FFRH%=0. 7
BYNTEN%=0. 7 RIHRPH *=0. 7 /NEETVIVI *=0. 7 SRiHge =0, 7 SRR/ *=0.6
INEETEA *=0.6 /NEET EER%=0.6 HHEETHEN=0.6 AT 14M0T=0.6 HIET/14£=0.6
SRELMTRANRE (L% =0. 5 SEIiATS2AE %=0. 5 H 2T+ ERTAGH *=0. 5
TR 1 HFTAEAT *=1. 0 IRJTHTEEHMGE=0. 9 REIMTF 5 %=0. 8 FJIF1/ N % =0. 8 7&JIIMTHE)I[%=0. 8
FATTTARS HT=0. 7 HIENTHIE H/EEF=0. 6 \ N> T —=FnlT=0. 5
NS 1 FERE AT k=1, 1 0 tiIREFAT=0. 9 BEAMBIA % =0. 6 AR T *=0. 6




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
A eRART =0, 5 FEEVETHA BT %=0. 5
31| 6 0853 | fREFEHEY 36° 57.5° N 140° 32.1° E 8km M: 4.0
e 0 2 RESHTHIRE % =2. 2 RESMT 5 k=1 6 il | FfFRI P EF %=1. 5 ¥&JIHTHE)I%=1.5
1 AT k=1, 3 MEARTHIA T EE=1. 3 HElTH k=1. 3 F/IF/INEk=1. 3 SR F)11=1. 3
BTN HEF k=1, 3 WhE TR %=1, 3 W E gl %=1. 1 Ffffis*=1.1
WhERVIMAEEL T Wb E T =RMT=1. 0 SEEFKE *=1. 0 HAFSTIAREMNT %=0. 9 SFLAHTREFE %=0.9
NEPRTHRIE % =0. 9 FATTIATEEAT s =0. 8 ZE0) 1T/ \iIL % =0. 8 JIIPNAT I 1IN % =0. 8
AT IR =0, 8 JRITHTEEHAR=0. 7 /NEFIT/ NEFHTIT 5 =0. 6 FATTHARS [MT=0. 6 K EATHhEE=0. 6
FATTHERN=0. 5 Rk TAAA k=0 5 & B IAEFHT FALB A HIR % =0. 5
PRI 1 ASEAiBIVINR R =1. 3 ASCAifEiTk=1. 1 @ik FFRMk=1. 1 Az FETAER*%=1.0
EFRTTZZ B 1%=0. 9 AR %=0. 8 HHEF G *=0. 8 RFHIHh *=0. 7
OT= B2 AR =0, 6 FHERE T /N %=0. 6 Hiifia4=0.6 &MiiaH*=0.5
3216 1100 | AFR 39° 38.3° N 142° 06.7 E 49km M: 3.6
HFR 1 (UERTRIR k=1, 0 B E i I5=0. 9 B iM#E%=0.8 B &HiIH%=0.7 B HT%=0.6
3316 1104 | AJNEFEAH 36° 26.8° N 136° 12.2° E 17km M: 4.3
) 1 3 /IATH/NE HIBT=3. 3 TR RELSERET 5k =2. 7 /IMATHIFIATHT % =2. 6 HEEHTHTET %=2. 5
2 RESEMTSFHMT % =2, 4 RESETHAMT =2. 3 IIETHE FHT=2. 2 JIHEHTRE > )& %=2. 1 |ILdiEY%=1.9
ISR *=1. 7 &RMEE=1. 6 MATHILARRSOHIT *=1.6 FILTHIERT*=1.5
SRTHYVE k=1. 5 BT %=1.5 HMNEL THEMR*=15
1 ELATEERAET =1, 4 BRITIEN=1. 3 2NE L hiedb k=1, 2 fgHiEENT=1. 2 B it =H%k=1. 2
AEENTERE %=1, 2 CRMAFHNT=0.9 HLTHAIPNNT OEHE*=0.9 FKHT AT %=0. 9
RIS HEE=0. 7 PIVETABRT % =0. 7 M S RAEZM=0. 6 (117 % =0. 6
R 3 B OHER k=2. 7 fEHHHH = [ENTHR=2, 7
2 FEHMKF*=2.3 SO *=2. 2 WHIHAYFMT FHIE *=2. 2 fwmHTEE=2.0
TN k=1, 9 ISR TR k=1, 9 K EIFATE I =1, 7 BRAHTYIE *=1. 7
RS LR P AL k=1, 5
1 ARG k=1, 4 S THKIENT =0, 9 K EFRIFARZEE B *=0. 9 #ERTHHEE RS %=0. 9
EEATHTHRE =0, 8 KEFMHTARAMT k=0. 8 WILTTENT=0. 7 fEHri/NFIHT %=0. 6 KEFFEH H *%=0. 5
FEERTEIR=0. 5 KEFHT EIL*=0. 5
R 2 FHKH R =2, 0 /INRETIRAT=1. 9 & Uiiadk=1. 9 $KTANT %=1. 8 rEiFTH_ LS %=1.6
INRER TR k=1, 5 @R A N %=1, 5
1 $PKT 0 k=1, 4 SPKA/NG *=1. 3 KIS %=1 2 mETHERET k=1. 1 =LA *=1. 0
PR RAI=1. 0 REAGFIAIER B A =0. 9 FERITIR %=0. 9 M FAL%=0. 9 K HNH*%=0.9
& LT URRTRE E5=0. 8 @A %=0. 8 B ILWIARTIE [=0.8 mEflirfdE x=0.8 &iiifRA=0.7
VENITHSFEZNT %=0. 6 FERGTIRA %=0. 6 & (Ll FNTHER % =0. 6 AR 1M %=0. 5
BT %=0. 5 RIAFTHHE %=0. 5
Mgt B UL 1 S EERTASE k=1, 0 FREEHTE) BT %=0. 7 EHFEATE M %=0.7 /& LHERFIT %=0. 6
TR A BT IE I % =0, 6 0T M %=0. 6 ESEEHDIT*=0.6
peraly 1 —EiiTH=0.6
WA 1 ST/ \E TR EIT=0. 5
34| 6 1149 | ZRYEULREES 36° 10.6° N 140° 06.5° E 51km M: 3.3
PRI 1 R E LN k=1 0 B4 HiEHEk=0. 9 AP HHPEHET %=0. 8 ST %=0.8
FUPHTIIHEE & J55 % =0. 6 FIEKE AT %=0. 6 MM %=0. 6 BJITTFH %=0. 6 HENTAER %=0. 6
A FARE=0. 6 1 NZHiB) /v % =0. 5
AN 1 HEfdiaE%=0.9 BERiTHEIT*=0. 7 T4 = TR R %=0.5
35| 6 13 02 | JEEHITH 42° 06.9° N 140° 29.1° E 10km M: 2.8
JbiRE 2 JEESARNT EBRT %=1, 7
1 SARTESENT=1. 4
36 | 7 00 23 | FAEEUTHE 24° 23.3° N 124° 06.8" E 44km M: 4.4
TR 1 AHEEATHRNT k=1 4 PrERTRE=1. 4 PTERNE=1. 4 FAEERT =1 2 e RE=1. 1
TR %=1, 1 Y7EHT BF k=1, 0 AHEATEALRE=0. 8 FAHEATERE=0. 7
37 | 7 01 00| REAIEAEAH S 32° 55.7 N 130° 44.3 E 6km M: 2.1
%N 1 4GHuTTAKHT % =0. 6 AEASALIXAEANT % =0. 5
38| 7 0145 | fEERH 36° 58.0° N 141° 13.3° E 56km M: 4.0
et b 2 FTET Ak =1. 8 IR INE *=1.6 JIIPFT EIINPNRRE *=1. 6 KREMTHEE *=1.6 FHTH*=1.5

RESMT 5 %=1.5

VDX HTET k=1, 4 MIARTHEE TR =1L 3 IRE TR | HEEk=1. 3 AT AR k=1. 3
FOERTAL T sk=1. 2 JIPAT EJHP/ NS k=1, 2 SERRS K k=1, 2 FATTERISET sk=1. 2
FATTHREARAT e =1. 2 ABILTIBARR % =1. 2 BTAMTARAA %=1, 1 FJIMTAEJ%=1. 1 RFAH FIAR*=1.1
JUPKSFINN=1. 1 PEABFRER *=1. 1 2821 [T/\IKIL k=1, 1 BRLHEIE=1. 0 /NEFRTHE % =1. 0

W E T FET=1. 0 )R] PR *%=1.0 EEIN=0. 9 WO AR %=0.9 F TS %=0.9
SRIFFT SRR =0, 9 /INEPIT/ NEFHTIT >k =0. 9 ZEE) 1 [TEMECCAT %=0. 8 Wb & i/ MATE=0. 8

FE B IREPAT F AL KA U =0, 7 FEATING [1T=0. 7 AREHIAE %=0. 7 HHETAL] *=0.6
ARSI % =0. 6 4 B REFT FAGEE R % =0. 5 WO & I i k=0, 5 HATHHSENT %=0. 5
KEFEH%=0.5 BRLTHIHIFERT %=0. 5




HRE | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
PRI 2 HIEHAERACE k=1, 7 e LT % =1. 5
1 HAZABIINERE %=1 4 HIZAAT*=1. 4 Fhek e kN =1. 3 A FHPEET *=1. 2
AT k=1, 2 EFkiiZe )1 % =1. 2 FHAH TS k=1. 1 SRIfaHk=1. 1
KAATHLE =1, 1 FEERE T k=1. 1 FREXKE 0 *=1. 1 IR A5 *=1.1
OF= B2 AR k=1, 0 /NERAEYE %=0. 9 HifHH4=0.9 HfEFHHE*=0.9
AEFETTH Rk =0. 8 HLPEHIFAH:k=0. 8 $RH R *=0.8 AERIiAEM =0. 8 ki FFH*=0.8
FRECrTT IR =0, 7 ALHIRATREITT k=0, 7 B4 IHiEisk=0. 7 £ [FHIIM %=0. 7
R THET T 5k =0. 7 AR =0. 7 /KA THET %=0. 7 F kA M HRTZ=RT=0. 6
AT TRk =0. 6 AKFTHANT=0. 6 Oz B lidAa)%=0. 6 #I[THERE%=0.6 KWHT/INE *=0. 6
R E T ER % =0. 5 AT HiAHRT=0. 5 FLPGTIEE » &% =0. 5 SEBTFARHE(L%=0.5
INEEHI/NI%=0.5
N 1 KT Ex=1. 3 IRENTSF7%=1. 1 IR ILHTR=1. 0 KMFEHEFIHI=0. 8
FHVE THBALREINT=0. 7 ER A R % =0. 7 MEAHRET W] FEHH % =0. 7 AR5 % =0. 6
FAEMTA R %=0. 6 HYCHTPSAANT %=0. 5 FHLE P EIT%=0.5 BAREA %=0.5
FEAHRE) 1T/ 5% =0. 5
39| 7 11 33| EHFRM 39° 01.6° N 142° 22.8" E 33km M: 3.9
HFR 1 —BArTEARNT %=0. 7 {EHMT AN %=0. 6 A TTFZEM *=0.5
IR 1 pE=RERTRE) =1, 1 RALVETRED % =0. 8 KALETIZRA=0. 5
40 | 7 13 43 | FCHEBAFEEES 35° 09.8" N 135° 29.3° E 8km M: 2.8
TEBIF 1 AUPHERTAE %=0. 7
41 | 7 18 47 | TEERI I 35° 38.5° N 140° 51.2° E 13km M: 3.2
THER 1 JEFiE4 *=0.8
42 | 7 23 44 | HHHYE 32° 44.0° N 130° 23.5° E 10km M: 2.1
iR UL 1 PSSR %=1. 0
43 | 8 11 15 | f&&Eh 37° 24.1° N 141° 20.2° E 30km M: 4.1
w0 2 FAAEIE TR R T =1, 7
1 MAZERTAE M sk=1. 4 RIS THERTX = B0T=1. 4 FRNTALR] %=1. 3 {RITATEIE=1. 2
JUPAS L NN ELE k=1, 2 BIFRRE AT IANT %=1, 1 FIFRRE THEE R XPaMT k=1, 0 FAITHH HERT % =0. 9
PR HTARIEET % =0. 9 FATHIARG HT=0. 9 JIPNAT EJIHPY/INLNE % =0. 8 & E5IAEHT AL RS HIE % =0. 8
JUNKSTNN=0. 6 FAFEESTTRER XAE=0. 5 #JIIMTHE) 1 %=0. 5 AT AHEAT %=0. 5
IR 1 FEEATIIM %=0. 8 £ATIHL%=0.8
44 | 8 12 31 | EEPIRALES 36° 59.0° N 138° 26.3° E 14km M: 2.9
i 2 HEEE K k=1.6
1 BB RERZFE =1 1 i) R =1 1 R %=1. 0 fbw i mRT %=0. 8
TR A XS % =0. 7 BB HER % =0. 5 @il k=0.5 Ll kTFHT=0.5
FRpI 1 SRR k=0, 7
45 (8 20 22 | R&AIE 34° 41.9° N 138° 31.1" E 23km M: 4.6
el Uk 3 HFUMPHTES T 7o R=3.2 PEFTEP R k=3, 1 FARFETITZS %=3. 1 Huo5ihig «=3. 1
PEFTHT—%=3. 0 BFTHIZSEA %=3. 0 B i A BT H=2. 9 JiEMT FH %=2. 9
FERTIRTTTHET sk =2. O 501 [THTE AR k=2 8 L5744, % =2. 7 HBRIRTTTAHRMIR=2. 5
FilaE) | TR 1% =2. 5 FHR46) TR N *=2.5
2 HFERTARECR=2. 4 BEOTERT AR *=2. 4 RSN MR k=2, 4 BB %=2.3
BET =2, 3 HHMIER %=2. 3 SHHiHRE=2. 3 BT VEN *=2.2 FHfH*=2.2
PEEETHART =2, 1 FHIEAR X iha=2. 1 #)1TH =% %=2. 1 EHHir=2. 1 #1HiES=2. 0
PR AZE % =2. 0 BruoEHRRM *=1.9 YIRS *=1.9 FHHIIMEE=1.9
BLETTST=1. 8 AT R k=1, 7 AL k=1, 7 AT AR %=1 7 B LiE Ak k=16
AR k=1, 6 EH AN *=1.6 &EHX*=1.6 FEHTEOHE=1.6 EtEHEE*=1.6
JEERC T AT RS % =1. 5 ALK LR *=1. 5
1 ProoEHHET*=1. 4 FZEXETE k=1, 4 AT %=1, 4 BpalTEH%k=1. 3
VREETTFH =1, 3 & ik HIT % =1. 3 FIE/KX TREMT=1. 3 A2 M k=1. 3 BT -FImT %=1 2
P\ k=1. 2 I IRITZEL=1. 2 BT HR k=1, 2 b = HiT=1.2
AN FE XA TEIRT % =1. 2 BETER=1. 1 2GR TRTIRT %=1, 1 FHEZEGBTRT IR *=1. 1
BT RS %=1, 1 FERMREEL 1 AR REXREFIT k=1, 1 FEmmilk=1. 1 ZHHE/”&*=1.0
FEOEFI AR *=1. 0 EAARKFOETTHT k=1, 0 FZEXMG 7 B %=1. 0 IRIAILXE [fHT %=1. 0
SESTHTHURKT=1. 0 FEE K KHIETSR k=1, 0 BEHAMTS %=0. 9 /INLRTEER % =0. 9 BWEHTR %=0.9
RN BT 3k =0. 9 VAT B AT % =0. 8 IR XFELMT %=0. 8 & t-rifiH *=0.8
FHEITE KT AERE % =0. 7 FRRE/K X ELAL M =0, 7 AR KX —{RATIE S % =0. 7
THPE T ERTIERA % =0. 7 PG5 2 %=0. 7 JEknh XITHMT k=0 7 1Efaph IR =0. 7
JIARAHTBUEE) | % =0. 6 JEnrh X =BT %=0. 6 i/ N8 %=0. 5
THER 2 SERAMT AR %=1.9
1 L RAE=0.8
HOAD 2 HEFAR *=2.1 FEAKE=2. 0 HEHZIRE=1. 7 HFRIBFHHIL=1. 7 FERXETH7EE*=1.6
1 MEEEFE RS 4 AR =1 4 FEREITTI=1. 2 (FERERTZEA L 1 BT ETTHET %=0. 7
AL 2 B O E e sk=1. 7 FRFHARE=1. 6 BT /L ATHIRE %=1. 6 HWRTHEHT*=1. 6

FEEHT T4 =1.5 HWR/HTRE*=1.5
FRRFTTT AR k=1, 4 EAMTTBE | RTEAR sk=1. 4 )1 ZABHT/SHRSHT k=1, 4 FENITIRT % =1. 4




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
ISR ERATAR 1 % =1. 3 FURFrdyBIMT sk=1. 3 rfroRripy sk=1. 3 A ATt IL =1, 2
PN PR B AR =1, 2 ki HERTSRA k=1, 2 FNAiBEIT IR k=1, 2 LA RIT % =1. 2
FP R k=1, 2 B ] TR =1, 2 WIS k=1, 1 (AL T A TR k=1, 1
BRSNS k=1, 1 FPe B k=1, 1 WFIHTHIER k=1, 1 FINTHFIRTHIREET % =0. 9
&L IR ANG =0, 9 KATKRH=0.9 [LALH/NFRPE %=0. 8 FZEFTEIR %=0. 8 HYHEMTHEF *=0.8
B ERT KR N0, 7 EPEARET % =0. 7 _EPET _LEFE=0. 5 KCH AT %=0. 5
TR 2 FRmRE=17
1 BT ER A AT k=1, 3 iR ET AR k=1, 1 EJIHFRRNT % =1. 0 Fkrfi A *=1. 0
MRS k=1, 0 BI[H—EHT%=0.9 AL LT 40T %=0. 9 FkmiRm<=0.8
BORITHRA %=0. 8 45 EFXKIBR %=0. 7 PRATAEMRIT =0, 7 45 BEEFEXHEAN %=0. 6
[ A HT=0. 6 XIATHFENT %=0. 6 ZURTAEILINT *=0. 6 HINLHHAE*=0. 6 EirifRHRT %=0. 6
T RA=0. 6 B-HTH/NRAET=0. 5 E-H T/ NRET % =0. 5 E4ETL=0. 5
REG I 1 FES EEPRIFD=0. 9
BER 1 BT =0. 7
Az 1| 1R 1 BHJER =1, 4 FERLERRX I k=1, 1 B2 TGO F=0. 8 BiEHX | LIFHT=0. 6
FERPUL 1 REFES %=1, 2 RATEE*=1. 1 REFEART N %=1.0 KFEFR RN *=1.0
FEF R AR k=1, 0 BIH T EN *=1. 0 AR *=0.9 A HTHA %=0.8
FHP) FAFRZEIL =0, 8 SR THEIINT=0. 8 AR BRI *=0. 8 B FAdtf %=0. 7
SRR YE 2 1 %k=0. 7 ZREMFUALE=0. 7 AEHTHHIFE Y =0.6 TR %=0. 6
Mgt R UL 1 RT3k =0. 7 AR =0. 6 FEHRHTLFE] *=0. 6
46 | 8 20 46 | FomkiLRALES 34° 08.9° N 135° 10.6’ E 6km M: 2.2
ROkl 1 #EpgH k=0, 7 YigEra i A5 %=0.6
47 | 8 21 22| THEWHTI 35° 52.4° N 140° 54.2" E 14km M: 3.7
PRI 1 TR D % =0. 9 ZIREEETTERZ=0. 5 HLHiB)I/INFHE % =0. 5
TFHER 1 $k7)I ET=0. 7 FHE R %=0.6
48 | 9 05 22 | TFHERII i 35° 52.1° N 140° 54.2° E 13km M: 3.6
PRI 1 T 4=0. 7 FREr LR #=0. 7
49 | 9 13 45 | =y 37° 50.1° N 141° 50.3" E 41km M: 3.9
"B 1 & mERT %=1.0
et i 1 HRZERTIE M % =0. 5
50 | 9 16 56 | KEFFALER 34° 58.1° N 135° 28.0° E 8km M: 2.1
KERIF 1 REBMHTA Y %=0.9 RESMHTRIE %=0.6
51 [10 03 50 | KAyUELHER 33 16.0° N 131° 22.4° E Tkm M: 1.6
Koy 1 FARTGARRERT) | %=1, 0
52 [10 06 51 | TEEWHTH 35° 31.2° N 140° 56.0° E 40km M: 3.7
THER 1 $k7-Hi)IIOnT=0. 8
53 |11 00 24 | t&EURH 37° 10.5° N 141° 04.8" E 58km M: 2.9
et i 1 FERITTHT AT % =0. 5
54 |11 08 25 | ZImURAbEs 36° 46.2° N 140° 33.9° E 8km M: 2.9
PRI 1 HREEKHE AT %=0. 7
55 |11 09 08 | ZREIR 33° 55.3° N 135° 40.6° E 56km M: 3.8
e L o 2 EIHIABIIAE *=1.8 EHTHIEITIMNG [ %=1.6 BHEITEH *=1.6
1 EEETHE %=1 4 FEIAEERRTE k=1, 0 7T +FH=0. 9 HAMTEA k=0.9
FERA TR ST UTEE=0. 8 FHI i) 1] 3k =0. 8 ACHUETHE % =0. 7 F I Tirh sy 5 =0. 6
WEFATT H 7 %=0. 6 9~ S HHTJES L% =0. 6 45 H)IIM] FHE8E k=0, 6 /) W] EHi=0. 6 HAH] % =0. 5
A BT A %=0. 5
—HR 1 BT *=0. 8 RETmEIT=0. 8 REEFTiA BT %=0.5 EEHiHRAT*=0.5
R 1 B NE k=12 RJFHRA *=1. 2 KJFRRA)I=1 0 BEEFSFH:%=0. 8 BVERF7 %=0.6
BOFTHOIHE=0. 6 HEANT Ldi%=0.6 FALILATFEN %=0. 5 FEHEEFAIVII*=0. 5
56 [11 15 45 | IRELEETHM 43° 06.77 N 146° 00.2" E 45km M: 4.3
JbiEE 2 RERTHEEERFE %=2. 3 RETHKDON*=1. 6
1 BIERTEAZ=1. 4 WREHEAT %=1 3 RETEHE=0. 8 JEPHIFELA *=0. 8 BIFHT ARG *%=0. 5
57 |12 02 22 | fEERESHE 37° 23.1" N 139° 42.2° E 3km M: 2.0
e o 1 WIREHT KRRR=0. 6
58 (12 05 49 | FE 35° 33.2 N 139° 49.7 E 57km M: 5.2
HURAD FHATHIPE>DO U 4 %k =4. 8

555
4

INEF il N % =4. 2 FRPEPXET k=4, 1 /NEd/NIBT k=4, 1 ZEETHEIF %=4. 1
INGFETART % =4. 0 BRI XEEAL k=4. 0 HEFiahI =4, 0 FFILXTE » ik =4. 0
SRR % =4. 0 BRI AR SRR % =3. 9 IS HEET %=3. 9 B]HfiET %=3.9
WA XA k=3, 9 BTHTEIX LA %=3.9 N ETF-FiAJIHT*=3.9 HGUESZIXFHIRE %=3. 8




<

Ry | B R TRHE WS HpE
AOBF Sy |4 Ho & GEE R D)

M7 EEA % =3. 8 BAUKHEXAPIH *=3. 8 HATNHERXKTH=3.8 & X DH itz *=3.7
HRURHIXZEE) | 5=3. 7 HRTR) X HRA k=3, 7 BRI %=3. 7 HhfLmiART %=3.7
PEHOHT T k=3, 7 BURUHHE X AT % =3. 7 Figbslrfi i k=3, 7 BdbIX AR %=3. 6
5 SFH8=3. 6 [E5=FiiAZL %=3.6 FFUE XL %=3.6 JIFITikky fk=3.5 FUREREZEH#=3.5
BT I HROASR % =3, 5 BRI LITHZEAENT % =3. 5 SRUHTE X P HTE=3. 5 W iAREF %=3.5
ENZHE R A %=3. 5 JATHTFRART %=3. 5 HOFAdiTFo =3, 5 HHH RX T =3, 5

3 HRUEASRANT % =3, 4 BRI KBk % =3. 4 HTEBRmh%=3. 4 HRUES X TEAEIT %=3. 4
HUREARRALA % =3. 4 BAGTAIXA k=3, 4 BTy =) KA *=3. 4 BRURFhiiFHnT%=3. 4
HWRURFHT RS *=3. 4 ZEEMR%=3. 3 FUTH B e k=3, 3 MUK AT %=3. 3
RPN X =3, 3 BUBEF i eEsF BlT % =3. 3 HAUHUEIXAEAENT % =3. 3y k=3. 3
EURATILTANT % =3. 3 M A aFnE =3, 2 BRI EH T *=3. 2 FAURIIX) =3, 2
NP FTSRET % =3. 2 BURUHTE X AT sk =3. 2 BURSTRIX I %=3. 2 HRUA) Xt k=3, 2
FiRHATRAR 2 IR % =3. 2 BT BT H % =3. 1 BRI XOEAS L % =3. 1 BRTCRIK AN, % =3. 1
NEFHARET=3. | BT =3, | BUTIHRAR T *=3. 1 BAULHRKER %=3. 1
T/ INGIT % =3. 1 fBATREAE =3, 1 BAUKHIXIHH *=3. 1 BT RHEXE LR *%=3.0
WROURX AR =Y 2 & %=3. 0 FAUSARKANT %=3. 0 EBEF kT *=3.0
RS IX M) H] % =3. 0 FHEBENG=3. 0 H OHBTEH:%=3. 0 SRR HUE *=3. 0
HRURNEIX PP AT % =2, 9 HRUSH KAL) % =2. 9 BRUZL XPE/R=2. 9 BURTHRXHEE=2. 9
HRUEX E  % =2. 9 THMETTIE)T %=2. 9 HUTE B TH k=2, 8 HAURM XA %=2.8
TR AR =2, 8 HUR T H KT k=2, 8 HUTHEX 143k =2. 8 HAKTTART %=2. 8
HRUT IR %=2. 7 FURTh X A AAEIINT % =2. 7 R & & %=2. 7 HEULIRXH=2. 7
HRUTHIX RS % =2. 7 BURRIX R Lk =2. 6 HURUA I IXIART % =2. 6 BAA X H FBF%=2.5

2 UL LM =2, 4 MFRIATE % =2. 4 P REHTIAME % =2. 4 HORUSIXIE A *=2. 3
HER X EFE % =2. 3 FFUREXAE 2. 2 FEREHTIEN=2. 1 JRf B L=2. 1
PHERBITZEARR=2. 0 BLEEENTK) || %=1.8 ZAHRE=1. 8 MFRZS *=1. 7 HESFE)I=1.5

1 =GR TE=1. 4 FTEATRIE=L 2 FEATAR k=1 2 FEF2 AR E=0. 8 M Eff4:R=0.6

HER 4 W EEMIRAI =3, 7 Fellimi AR)11%=3.6 S\ oFAbXEF*=3.6 I\ \7=FE KEXKEM *=3.6

FHERHTHIBE % =3. 5 FFHETi/FHTH %=3.5

3 AEM FRE=3. 4 I AHPHEARDE *=3. 4 FrRmACAENT %=3. 4 ARIHS %=3. 4
SHFEHTEP AL =3, 4 AZFHNEH%=3. 4 SV /= F RIEXIRIR *=3. 4 FHEdi_LFH*%=3.3
ENTERD % =3. 3 By = HMTRRALE % =3. 2 JIBHTIFA %=3. 2 B RITAER %=3. 2 A B i HE*=3.2
AT RFIAR %=3. 2 JIIATHEAK=3. 2 4 i = AK%=3.2 SV EFXHE*=3.1
BT TBAEF % =3. 1 AT Ei*=3. 1 SEFma*=3.1 F)IMHEH)%=3.1 S\ EmEXBIAT*=3. 1
RAART %=3. 0 JEMHEG %=3.0 B2 LATHR k=30 JIFHEATET=3.0 X\ 7= F KERAM %=3.0
SV FEFFRE TR %=3.0 SV EHFXED=3. 0 F& HERH4iR *=3. 0 FItri/AR *=2.9
NI =2, 9 & LTTARRRG % =2. 9 PRELTIHJ%=2. 9 )IBETTHMENT % =2. 9 PRELT)IIHE %=2.9
DETSERG % =2. 8 WIESTHAMN] %=2. 8 REA T KH *=2. 7 5 UAEFifm k=2. 7 1T H P& *=2. 7
BREETAAFHT % =2. 7 PREATHR e+, k=2, 7 i« =2. 7 AR % =2. 7
XV ERGES %=2.6 JIIOTH="F%=2.6 )i L H HE%=2.6 =4Fii=eE%=2.6
FRAETHA L % =2. 6 MU T 45%=2. 6 AENTER *=2.6 S\ ETEXIER*=2.6 FRRTIA%=2.5
F TP AR k=2, 5 (FH4SH]/Nas k=2, 5 B/ EMT#EIE % =2. 5 & RHT A %=2.5 & X3k %=2.5
AR 1R % =2. 5 AR LITHFAZER]T % =2. 5

2 {THTAA%=2. 4 SREETTAWI*=2. 4 HH AR % =2. 4 JFHTACH *=2.4 5 CAEFikH*=2.4
FAMRETRAR k=2, 3 &= E X EAE % =2. 3 REATHIEE *=2. 3 A ERT=2. 3
B RRHEMTAE %=2. 3 JLATANT % =2. 3 AEATIVINT %=2. 2 N N =fR%=2.2 PR *=2.2
JEILMTAZ L3 =2. 2 BB AE=2. 2 BRAQHT_BIT=2. 2 BRAXHIUTEMNT =2, 2 /[NFEEFM]/|\FEEF k=2, 1
HAALTIHT )1 %=2. 1 REATTENT % =2. 0 MSILNT KRG =2. 0 BURACRHEIAE % =2. 0 REATTRAT=1.9
BTN =1. 9 HRMENTRME & =1. 9 RIWHITEF £ TR k=1.9 /I REE*=1.9 L EMRPITE)I[*=1.9
LEEPHTESET k=1, 8 /|NEERPHT LSRNy k=1, 8 V) I|HTHEFH sk=1. 8 BRAris H %=1.7
TRASTITET sk=1. 7 JEATH) A k=1, 7 ERTARS L =1, 7 Bi )| [ITHITT k=1. 6 ZENTEE%=1.6
TRATHIR %=1. 5

1 AFEHAE k=1. 4 BFEAITFRIAJR k=1.4 FRIT-EAAR k=14 BT ] %=1. 4
AR sk =1. 2 /NEEEFHT RREE=1. 0

THER 4 LTINS % =3. 8 EiHtT FAREP %=3. 7 ARSI %=3. 7 il =3. 6 JiZciiHOH=3.6

3 RPN R %=3. 2 FHEFRXARNT =3, 2 #h M % =3. 2 THERXIS1DAEF %=3. 1
P TfEZE =3, 1 Mt *=3. 1 FAFFHE*=3. 1 KEHHAHE=3. 1 FEyEmiA%x=3.1
THEf X =3, 0 THEME R XACEHT % =3. 0 HITIERT=3. 0 S il r 4 %=3.0
PTG k=3, 0 EMIRTRAS %=2. 9 B A B Birity % =2. 9 $RmNT FAAR %=2.9
BRI A % =2. 9 R FTIAEIRHT=2. 9 THELATIEFIT %=2. 8 \T-RATIFIHEFTH *=2.8
FOVETIRAR % =2. 8 [LIXTTHA, ~ k=2, 8 THEHRX TFHENAL T % =2. 8 FTHERGBXEANT %=2. 8
P T EERAE k=2, 8 SEHHER % =2. 7 HATT A &6 %=2. 7 ATz N *=2. 7
JUA VT E =2, 7 W [THREEE =2. 7 BT RiEA=2. 7 LR A %=2. 7
PR B I A k=2, 7 JA B k=2, 7 THEETER VA %=2. 7 AMETIEHT %=2. 7
WFTHE SR *=2. 7 KZEITKRZEx=2.6 1i)l[ifi/\F*=2.6 IAFHifRA®=2.6 £ H0IT% =26
EER T %=2.6 AATRI%=2.6 MBS M *=2.6 HRHESFEHR*=2.6
WEILTERNG % =2. 6 Fhr T iiFFR1-x=2.6 J\fHii/\#7k=2. 6 Lk *=2.6 fHLTidrs*x=2.6
THERRXOVEF=2. 5 PHHTIEA=2. 5 — Bl —5=2.5 RAMA *=2.5 RHfiHE%=2.5

2 ZILMT/ N k=2, 4 [HBETHA S k=2, 4 B YEMTERL k=2, 4 THERIRXFRENET *=2. 4
R AEERZe =2, 4 FIFETA D=2, 4 JATZRRE % =2. 4 fEILTHRIE=2. 4 BEmRT HE=2. 4
PG T-ANTMES % =2. 4 HAeHRETE=2. 3 FIAETT *=2. 3 ML M er)l%=2. 3
IE RS+ RA=2. 3 LECii R A k=2, 3 FIPa & % =2. 3 W\ A fiERFGE *=2.3
FEEHATT T [k =2, 3 AT AAIR k=2, 2 fIBFT=%=2. 2 BERIT F.2%%%=2. 2
DU E FHRENE % =2. 2 WB)IITH/\ =2, 2 \ 9~ il B38 % =2. 2 B ilGs A *=2. 1
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FAERATHFIERT % =2. 1 FEHC R %=2. 1 s AT *=2. 1 &Eit5 k=2 1 MudmT AL %=2. 1
M P PNI=2. 1 A AR k=2, 0 S ATAA Tk =2. 0 BRI AT =2 0 MBS\ H iy ~%k=2.0
FHIA S %=2. 0 IBHEAE %=1 9 W Hifi R k=19 FERIFEH=1. 9 FHATEHR) %=1 9
2 FITHgE sk=1. 8 JETT#KE *=1. 8 HITRATIAKL *=1.7 MJIIHTRE *=1. 6 FEMT{EI*=1.6
BT T k=1. 6
1 ki)l AmT=1. 2 fHIGERTZEE *=1. 1
HZ) 1 IR 4 JIEHRIR/IZIT k=4, 1 AEIREIERAEAN [k =4. 0 ) IBHRAEX F k=4, 0 FERLE X i k=4. 0
FEASTIERIX AR k=4, 0 RAUepEbIX H FAKH] % =3, 9 FEARFH X KB4 *=3. 9
FRICE HEX T 7 BT % =3. 8 ) I[N 44 HH % =3. 8 FHARIEURIXIGAS k=3, 8 FRUCHPZS) I [[XAh KSF % =3. 7
BRI PFIX BN k=3, 7 )1 I B B sk =3. 7 KRN NAERT =3, 7 REIhHE X1 % =3. 6
BEIGREX A B HRET =3, 6 IR [ IFFX B miET %=3. 6 JIIFZEEX A =3, 6 Aymhs H XA H, %=3. 6
HEIER FLIX 4 5k =3, 6 ABIEUREIX RS %k =3. 6 REITARZS) | KA A HRT % =3, 6
BRI 7 X B T =3, 6 IR mEEX FYEIE =3, 5 JIIR &Rl EF) 1| %=3. 5 BEEH X LTHT=3. 5
TR g X =3, 5
3 REEE X ORIAHT % =3, 4 KRG X FLILE BER k=3, 4 AR 1 FHAE0T % =3, 4 AEIkXIE/E % =3. 4
TR KBRSk =3, 4 REIRETSIKHINT % =3. 4 JERET ks k=3, 4 FHREIR R XRER % =3. 4
FEABLERIX AR =3, 4 BRICIEIX A5 0T % =3, 3 BRIGHAA X =5 % =3. 3 BRIEERFLX 7R % =3. 3
J IR RS X T JR5MT =3, 3 KA £=3. 3 BERR TR EAE =3, 3 =JisiLmy %=3. 3
VEN R 48 5 =3. 3 BRIEPRALROR AL =3, 2 FRHLIGTRE ARSI % =3. 2 BIER 1 XA % =3. 1
PRI CHIAT % =3, | BHEARX AR =3, 1 IR MZRERT=3. | BT X HAKGHE *=3. 0
IR AN 5k =3. 0 RAIEAIRKZERIA R % =3. 0 B IXHAE 7 5k =3. 0 REIL XKL %=3. 0
REIESE X IVE A 8 % =3. 0 REATETHSANT k=3, 0 A7 P X IAAMT 5 =3. 0 R iR X FHEERT % =2. 9
FREEER XL T k=2. 9 3% 7 T35 7 IR=2. 9 " EHTHREL %=2, 9 JERTHHT %=2. 9 FARITIEA %=2.9
BERTTRR *=2. 8 AR ILKET %=2. 8 B AR XAEIT k=2, 8 /NHIFTIFKAE %=2. 8
RRIE TR T % =2. 8 RRIEHERE XL A0EH % =2. 8 BRI XEEARE *=2. 7
PR IEXZE LS k=2, 7 BERME 0 HT k=2, 7 BERFATREE*=2. 7 RN %=2. 7
SEATRAL =2, 7 WG %=2. 7 BREPEX A7 & DU k=2, 6 BREAGIRIXSFR*=2. 6
FRFEITHZSTE % =2. 6 #h43) 1| FFHIT 4 F-%=2. 6 /NEET/AEF=2. 5 JEARTHFHMNT %=2.5
JEARHT FEEEA %=2.5 |[LUALATILAE % =2. 5 BRI o =2, 5 HEIIR XFNRAT % =2. 5
RS ) %=2. 5 JIIFGHRA R 718 % =2. 5 MEEATTIRA *=2.5
2 FEJIMT L k=2, 4 FELNTHRN k=2, 3 JCBEIT A 5k =2. 3 RIFTEE=2. 3 M /SAWRIA %=2. 3
FHREURRIX G0 ok =2. 3 HEIEREXORRA % =2. 2 IR RN % =2. 2 SEATHAERAT k=2, 2
GHEAE AR % =2. 2 FAFETAA UG8 % =2. 2 ARRLESER/ N % =2, 2 ZREFrIR % =2. 1
FERERRICE 2. 1 BARETIER k=1. 9 EEBHT S k=1. 6
PRI 3 IR *=3. 2 WAHE . *=3. | SORATAEH=3. 1 BFh=FH*=3. 0 MM *=3.0
TR =2, 9 FIPHTAA=2. 9 Tl FiEik=2. 9 KT AT RANT k=2, 8 A4~ HibkrHT k=2. 8
OEHINZE *=2. 8 fATHAfif=2. 8 AR HTARR % =2. 8 AP HPNFNT *=2. 8 FLEZHI/IMEH *=2. 7
TR A=, T AT k=2, 7 YU k=2, 7 PR AT R k=2, 7 PRy iRl k=2, 7
Faf BT =2, 7 SPATHRMA*=2. 6 FE/ Wi %=2. 6 /INEET/MI*=2.6 LIHTHER *=2.6
TR AT =2 6 AR %=2. 6 BYIIHEEEX=2.6 D [T BV HIINEE*=2. 6 KT *=2.6
INEENEA %=2.5 FEMAIGMT *=2. 5 FREKrIL R %=2. 5 IPNMRTIEIEH *=2. 5
Rk T k=2, 5 SUPETHFAH % =2. 5 BEMTEAT % =2, 5 e %=2.5 > |Eiiffsesm«=2.5
2 AR TR k=2, 4 ZRMT/INE k=2, 4 AT/ APk =2. 4 FERREZAE*=2. 4 [T h TR =2 4
DAEHRER *=2. 3 BYITEENE*=2. 3 BYITDPH *=2. 3 BEACAE =23 J\FREEHR *=2.3
FIARETA) =2, 3 Fghriisemy =2. 3 Fgrintte =2. 3 SAHHEE » B *=2.3
DFH D S BT %=2.3 A9 9 ST %=2. 3 ZIRFEETi#kE=2. 2
H S ERTACES k=2, 2 HFHERE AT % =2. 2 F Rl 1 k=2, 2 SRMATEA *=2. 2
HRERE T k=2, 1 ST R k=2, 1 AP THET k=2, 0 B EETFaz (L k=2. 0
AT k=2, 0 OVZ BZRSHRIAECS % =2. 0 AP O =2, 0SBk % =2. 0 K Hi&HT=2.0
SRHETIR k=2, 0 IREITAEH *=1. 9 $RMTERM=1. 9 ARETIIGE *=1. 9 K{-HTHLH *=1.9
Bk ZE Rk =1. 9 FREETH F/NE %=1, 9 {74 %=1.9 HIZHfFTk=1.8
FRriZ ek =1. 8 KM MTAH AT k=1. 8 Wikt x=1.8 1THiILIM*%=1.7
PRBEENE T E k=1 7 WERTZN=1. 7 WHREKH TSR %=1.7 OV B2RmfiEa)l %=1.7
ASCTBI NS k=1, 7 SRR k=1 7 FWRERKE RS *=1. 6 WHEXEiHE=1.6
HEEKMTRTRIT=1. 5 #l KRR %=1.5
1 ACROETHBERT =1, 3 AT *=1. 2 FHEEKHMHRTHRT =12 OV=b2esfil/ EiT=1.0
RYEMTHEIERT % =0. 9
NS 3 EmiA R *=3.0 iHNTTHE*=2. 8 WIATNTASITH*=2. 8 “FH = THEIPREFNT=2. 7
JEATIRE R *=2. 7 EIFTERINT %=2.6 FEHiAafE*=2.5
2 WIARF RN E M %=2. 4 ERHMNT %=2. 4 & A48 7=2. 4 FRENTHRH*=2.4 FEHHHF*=2.4
K HGE k=2, 3 TR i AT % =2. 3 AR % =2. 3 TAEMT@MNT k=2, 3
BN HUbR k=2, 3 ERAH AT k=2, 2 HEHTFH %=2. 2 SRS %=2. 2 RIFTRIERT %=2. 2
JEVATA ST % =2. 2 HARTIENT=2. 1 HGMATAN] =2, 1 FEEFrTHANT *=2. 1 FeBFrie E % =2. 1
FARIRITA AR % =2. 1 FEFi/NEFF%=2. 1 BEii R IRERKRF *=2. 1 /NUTifhEA *=2. 1
FEE T ARAT %=2. 1 FEJIETL S & & %=2.0 FMRiiAHT =2, 0 FiAHTPE BT A %=2. 0
BEVATH DBEEF =1, 9 YEART R4 k=19 FHEEE *=1.9 BYehihskanT «=1.8
AR THERUTE % =1. 8 = iR %=1. 8 A&7 20T %=1.7 HYEHI=1. 7
B Bp&sk=1. 7 FEBFirhmTsk=1. 7 AREMTET-k=1. 7 WiARm#HVEN 5t *=1. 6 IS R=1.6
WEATIRE) INTFGEE*=1. 6 AXrigc*=1.6 ANTILERIRFS; *=1.6 AXiERITHF *=1.6
ANLTHR BT k=1, 6 HEAHIHHT%=1.5 HYEhiiER*=1.5
1 BedihEmd=1. 4 HikS< SHEKFE *=1. 4 FiRE < i)l k=1. 4 AFAIE RN *=1. 4
IZEES IR A k=1, 3 H GBI k=1. 2 K EJF R EET=1. 2 KEFAART %=1. 2
BIZEHRIR S k=1, 1 AR R k=1, 0 ARZEHUR iRtk =1. 0 I ST *=0. 9
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WM i EEH=0. 7

EREMTHEF =2 5

VEHTH EURET k=2, 3 AEAKTTERNT k=2, 3 TAUHBTIRE %=2. 3 KHHPEAHNT =2, 2

KRITH O k=2, 2 ZhiiZed =2. 1 BERPIFIRTHE =2, 1 HANTHA=2. 0 FifTHUNI=2. 0
TP AT % =2. 0 YEMTHPEAPNET=1. 9 RAiFETHFY) BT % =1. 9 SEIATHHHT =19

H R %=1, 9 BHTAARRT %=1.8 A&V ik~ 0T k=1. 8 RiFETIHENT %=1.8
HAETHICRENT % =1. 8 HilAETH EMEARNT k=1. 8 HilA=Figr T k=1. 8 AHAT/ENT *=1.8
IHTH T %=1, 8 AEARTIEMT sk=1. 8 MRNTAF] % =1. 8 FRFMTHR 4 [k =1. 8 ZZHifaSfFHIT %=1.7
ARG S L RMT k=1, 7 HREET/NE =1. 7 ERNT NHTH %=1 7 FEARTHNT %=1. 6 FrERTITSE*=1.6
T R HITE S % =1. 6 HR-tHi=1. 6 S TIIT*=1. 6 EkTHEAT%=1.5

EHETT FAURET k=1. 5 KHEAEHTHAFIT k=1. 5 fiArikiir=1. 5 FmiRa*=1.5

FE D THRT k=1. 5

ARG BT k=1, 4 FHEMETHARAT %=1. 4 HFRT FEFH k=1. 4 SR k=1. 3
KRETRIFHT %=1, 3 BEES FEFR)FNsk=1. 3 Zx & 0 THAGIGHT %=1, 3 F L AT8kE %=1. 3
AAETRERZNT k=1. 3 B8 ITHEFELRNT k=1, 2 ARG AT k=1. 2 EEFEHTREF *=1. 1
FEESHAFORS R H k=1, 1 BT AN %=1, 1 &R %=1, 1 25T HE=1. 1 BJIIHAaE*=1.1
BRINTALRENT k=1. 1 ST NEEH %=1 0 BEJIMTAK k=1 0 FREFHH*=1. 0 HALMT AL *=1. 0
WEZMHE k=1.0 MZHAI] /N %=0. 9 FEREELATHILk=0.9 Z72h T i 1458 % =0. 8
TESEMTIFNT=0. 8 12)I[FifT I k=0. 8 AGETHNEFINT=0. 8 IRASFI AT %=0. 8 FERSFIHTR K H 7 %=0. 8
TR N T RERFIR 5k =0. 8 JIIEATAS % =0. T r72 2B BTAfNE % =0. 7 HIEHTEE % =0. 6

FhZ SRBTHZZ Z0T % =0. 6

B TR k=3, 3 BWRTHEE | HTRELS =3, 2 |IAUELTRINT %=3. 0 #&G i 4a%=2.9
REPIETIR T k=2, 9 HIZEHT N4 FH k=2, 8 HAT RS k=2, 8 & IRl ST iE=2. 8

R \RITR =2, 7 _FEPJRHT FEPE=2. 7 ZRBPA R k=2, 7 (LR LA k=2, 7 FRATIARE=2. 6
FRRFTAEA: %=2. 6 & L IIMTHRIN % =2. 6 FRRFITT FEARMT k=2. 5 HEIRHTEHT *=2. 5

LB AL BERRT k=2, 5 F<H AT %=2. 5

REAFNIT R =2, 4 (LAUALTEARET =2, 4 KH iR H=2. 4 EERES%=2. 4

AT VT AT k=2, 3 H2EM S F4e%k=2. 3 HRmiipks =2. 3 VHRERT/INE *=2. 3 HIRAE %=2. 3
MR — BT ARA k=2, 2 R THAESRIT E B 5% =2. 2 FRN TR L B k=2, 2 FRNTHAEAT k=2. 2
FEN TS TERTIETE k=2, 2 FPaR T FI R sk =2. 2 K it sk=2. 2 & 3] BT RS L sk=2. 2
BT T % =2, 1 B 7 /L7 ATREPE, k=2 1 KA FEETACk=2. 1 (LA AT % =2. 1
BEEET EEE k=2, 1 BAFT RN k=2, 1 LB HRRIT % =2. 0 & L& HH FEH%=2.0

BT VT AR %=2. 0 [LEULAHH@#HE T o R E *=2. 0 /IVERD/IVE/NFR % =1.9
AL/ NS %=1, 9 EYIEHT RS/ N=1. 9 B 7 /L7 ATHARES % =1. 9 FREFER %=1.9
HALEALTTE T % =1. 9 FIINTREL FRAE=1. 9 & i DN AR % =1. 8 & L] FIHNT#Es % =1. 8
FREHAS RS =1, 8 T 1 =AM ARSIk =1. 8 FIJH i AFum 4R Ry k=1, 8 L-BPJgtiifkiL*=1. 8
LIRS k=1, 7 B 7 N7 ATINER k=1 7 WAL ENRT k=1, 7

LA EAL T/ INARET % =1. 7 JERFTKARk=1. 6 HIRHTS) IR %=1.5 B)I[I]ELE*%=1.5
EYIERTBe k=1, 5 1)1 =400 %35 % =1. 5

WAL =) IR % =1. 4 EFERTHEF % =1. 4 [UBLEEHNTS VAR =1, 2 7)1 =0T i sk=1. 2
EIERTEEE k=1, 1| T VS ATTELE A %=0.9 |LBETHHTPIA %=0. 8 F.)I[HT{f%=0. 8
EERNE/ 1 %=2.5

PR AR k=2, 4 ARENTH 2% =2. 4 AMEHE %=2.3 E2F)I| ARG *=2. 1
AT = k=2 1 PEATHHNA %=2. 0 FeARERT%=2. 0 ) I[FF KB %=2. 0 FEFEARHT F i %=2.0
ARELTHESE D =1. 9 BB %=1.9 /NEITE R %x=1.8 JHIRiEmlT#i0=1. 8 relnt%s *=1.8
FAAREENT Bl =1, 8 LIEAT T % =1. 8 ARENTHIR % =1. 8 PUINHIRAME I %=1 7 JREFAThk=1. 7
SHTERE=1. 7 SERHT A H %=1, 7 IRGHTE R %=1. 6 = HABE k=1, 6 AEHTHHH &HGE %=1. 6
AAAAF S *=1. 5 L RIS *=1. 5 AR &I %=1, 5 EAITERATHEY *=1.5

FAAR BT RS VAR k=1, 5 ARMATEIR *=1. 5 ST IR ER *=1.5

PEAHT F/NAYI=LL 4 BEHRITIE =1, 4 BRITRA k=1 4 HERTERE *=1. 4

G T % =1. 4 B ARTARZNT k=1, 4 KA EEF%=1. 4 HRATHAG IR %=1. 3
Sl k=1, 3 FARACR AL k=1, 2 T EIRT=1. 2 AT EIRERE k=1 2 BAR S k=1, 2
FEFATES 7 IR k=1, 2 (FIIRT AR T P sk =1. 1 AN BT IE R k=1, 1 2 EAfi k=1. 1
KEEATIGTE R =1. 1 IAARTHALOPN *=1. 1 EHEM EEEESARSL 1 _EEd Eia k=11
[EATISENT k=1. 1 FeATTH *=1. 1 FEATTEA *=1. 1 /NETVINEHEDIE *=1. 0 TaEhMT#S*%=1. 0
FARSRI=1. 0 _E IR %=0. 9 /NETTARART %=0. 9 AR ARASHET %=0. 9 BBTH % =0. 9
KETHT M % =0. 8 ZREAIEES k=0. 8 FRAEFHR % =0. 7 &1 BRI/ INEFR %=0. 7 EF0BT & HT 5%=0. 7
HAFTTESE %=0. 7 AAARTNTH *=0. 7 REF{TEEFITEEF %=0. 7 (LA %=0.6
RS REY INFAE % =0. 6 IAARTZE%=0.5 FEFPER *=0.5

3 HOTENTAREAR ®=3. 1 2WETiHE(=3.0 FEfitHEs 7 vy k=28 et =2.8

Bk x=2.6 HLETRRNET=2.5

BT k=2, 4 BRI k=2, 3 RO OIEMTRM *=2. 3 §hmiigikk=2. 3 {HATHA =2, 2
PrEOEMER *=2. 2 HEETHR=2. 2 BPTRTRRE=2. 1 P ETFEAZE %=2. 1
FHIEZE KB % =2, | FREZE BT AT =2, 1 BTy %=2. 0 A o[E TP ARy %=2. 0
INLIMT AR =2, 0 FHZEETFRTIRFF % =2. 0 A HZEI k=1. 9 FHAINHEE=1. 8

FHET k=1, 8 VHHTTFH *=1. 8 FHmEAn X ihd=1. 8 FFENT PR Ek=1.7 = EiiHANT=1.7
TR /K T RURTSR k=1, 7 PR RIR=1. 6 i\ x=1. 6 & LK AT *=1. 6
BE T k=15

FAITITAS %=1, 4 PFEGYEM{RL k=1, 4 BETHREANT *=1. 4 BLliEH*=1.4
AT HERE S =1. 4 FSRET 1Ak =1, 4 SRR R LR % =1. 4 (Fei/srEF k=1, 3

PR TTRERRMT I =1, 3 FYEAT AR %=1 2 =BT %=1 2 FLifiAti x=1. 2
VRBPHIA k=1. 2 JIFRANT B [ =1. 2 FEOFENTAERR=1. 1 $HIEKX Trelr=1. 1
ol k=1 0 VAETHEER k=1 0 BLEmHRE %=1 0 BLiEhaeEDAR=L. 0
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PRSI
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AR

EHR
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2
1

HREP AT k=1. 0 FRRAG) 1 THoR L% =1. 0 ERRAZEXAME 4 5k =0. 9 BUZJFiiEf %=0. 9
PEOFEHT— 0%k =0. 8 FE A AR %=0. 8 HAAILIX = HMT=0. 8 ILAAKEEXIEAINT %=0. 8

S HTRAENT % =0. 7 BEATIANT %=0. 7 LEHTTEA *=0. 7 FARLXHITHT %=0. 6 £EHATHTE=0. 5
JEERE T L sk =0. 5

FIRAITHZE % =2. 0 FRTTRAE =2, 0 SRIGHHFFSRIR % =2. 0 SEHAT K *=2. 0 Ff AT *=1.9
TR | 5 sk =1, O MEmTHITE EEr=1. 9 FENT R *=1. 9 FJIR/ & %=1.9

JE) 1T \BE 1L sk =1. 8 SEAMT AR k=1.8 FE{HiEr i) *=1. 8 ERLTHIFENT *=1.8

AR AT k=1, 7 VOARRRE A k=1. 5 ZHE)IITHEEFT*=1.5 Kk FiaA*k=1.5
FIHATTERN=L. 4 RARIT—ASA k=1, 4 7JINT7) 1 =1, 4 HASTAEIT %=1. 4 RETH A *=1.4

VWO X FEMEA k=1 4 JIPIRF BN k=1, 4 FEERBT (O =1, 4 JRITHTLEHAE=1. 3

AT AR/ NS sk =1. 3 BT B=1. 3 Wh X ii=AilT=1. 3 BRI H=1. 3

F& S IREAT FALA RS ] =1, 3 [ATHREARNT k=1. 3 o X HIsRHT sk=1. 2 BRILFHHRARL *=1. 2

ZE N AL k=1, 2 AEEERTAL =1, 2 “ARHEHE *=1. 2 Wb XM=l 2 RS %=1 2
FERGTHAS sk=1. 1 TAPITHEAE k=1. 1 f@ET NI %=1, 1 HEATHEE %=1. 1 HEFTEREEET *=1. 1
TAKATIMFE k=1, 0 FIARES HHEE X PENT %k =1. 0 FIAEESH/INGIX k=1, 0 AEHiAE *=1.0
AT IR k=1, 0 SHTMTHCRRE %=1, 0 A FEMTAN) R 11=1. 0 /NEFRTARSE =1, 0 /]NEFHT/ NEFHTHT 5k =1. 0
FEASTHARS BT=1. 0 JIMEITES / 1 %=1. 0 REAFNGA LT *=1. 0 KAEMEF L *=0.9

VWD MY k=0, 9 FEERETIRFE=0. 9 1@ S NEPHT FAa A % =0. 9 JIIPIAT EJIPY/INLE%=0. 8
FREOTET RN %=0. 8 fEETIAAKRET=0. 8 FREAKATES *=0.8 MIANHIAH » F%=0.8

SR IR ARYC P =0, 8 KEIET 1TJ % =0. 7 RIXPERTRAFR % =0. 7 AREHAIFFHR *%=0. 7
FAEITEN % =0. 6 KEATHA%E=0. 5 FAFAIE HIFITX = B0T=0. 5 FEFHE FIT X8 LT % =0. 5
ARk =1. 2 AETARE %=1 0 KIFETHR %=0. 8 MEMTH H %=0. 8 BN RE=0. 7

AT AR 3k =0. 6 KA %=0.5

FAFYATS AET=1. 4 AREASFIRTHE % =1. 0 mAETHEIV NERE *=1. 0 FAETHENTE *=1.0
ERH LS ETIR %=0. 8 HUBTHZER *=0. 5

R | [FAN-REsk=1. 4 e IIFTAHNT k=1, 2 AR I [FANT %=0.9 FEBFTF 2/ %=0. 8

IR FLITAENT % =0. 8 FPiELI[THE T k=0. 8 HHiEIITfi) 1| E%=0.8 HE/I[ iAo AKIT=0. 7

PR T/ NBE L k=0, 7 ) HTTLL D k=0, 6 IR ATSRAT % =0. 5 FflriniiiF k=0. 5
FIRTIET R BT Fk=0.9 4 REXIBRE %=0. 7 4 RALXFKER# % =0. 5

39° 07.3° N 141° 46.0° E 67km M: 3.7
ERMTHER K %=1, 8 EFITESFN] *%=1.5 —BIifikKHAT=1.5
— BT LT =1, 4 —PITRERAT k=1, 4 — P TENT %k =1. 2 —BIrT=RARNT %=1, 2
BN YR k=0 9 FEBHTHFINT % =0. 8 AL LrikAZSHT %=0. 7 IR i AARIERT=0. 7
E RS =0, 6 EIFHHHER] %=0. 6 28I %=0. 6 BINHARRIX %=0. 6
BT F T v T >k =0. 5 BRI 1 LIX# 1| % =0. 5
T ARFE AT 5 Kb >k =0. 6
SAATARE=1. 3 SAETHEED fsk=1. 0 BKTHHFNET k=0, 8 f &bk =HT k=0. 8
A —WER TR 11=0. 7 RALVETHREZNT % =0. 6 BRI —iH % =0. 5

36° 48.5 N 141° 13.7 E 41km M: 4.5
A e+ ERTACH % =2. 6
Ak %=2. 4 BSZHB)IINGAS % =2, 1 Edkii TR =2 1 AGMIhaH%=2.1
SERATTAER =2, 1 FHERH TR %=2. 0 AKF PR %=2. 0 JLFIRTHEFRT %=2. 0
A TR =2, 0 R4 =2. 0 AT I *=1. 9 Zfirpoesk=1.9 KFMIHLE *=1. 8
TR E AT % =1. 8 FHERE Iy %=1.8 BFETHitE M *=1. 8 HLparfifdf:*=1.8
R H TR k=1, 8 M TAFHAT k=1.8 THiiH4=1.7 U7z bl tirgss %=1.7
BONTPRIH %=1 7 ®WhERET_ LNk =1. 7 FREXETHE O *=1.7 KT TeN=1. 6 WEITAE*=1.6
R E TR k=1, 6 FREXHHNTREIT=1. 5 B FiEREx=1. 5 JREIHiIGH %=1, 5
INEEMEA *=1.5
KPTHTIRET %=1, 4 4RI FHk=1. 4 OT= BRI A %=1, 4 ZIEHT/NE k=1, 3
SRELATRANRZ Lk =1. 3 T R sk=1. 3 Aliffild=1. 3 HpumifitA=1. 3 AmEE *=1.2
Al ISk =1. 2 BFEHFH k=1. 2 ZEATRPRT % =1. 2 SUPTHEE » H%=1.2
EHA D S B =1, 2 $RETR Fk=1.2 FHEETRE=1. 1 S<IEHRER*=1.1
O XTI F R k=1, 1 TIfmHERR *=1. 1 JREATFRE =1 0 ST *=1. 0 FRILATIRH %=1. 0
TR k=1. 0 WHERH MR k=1.0 73AH2 5 LI FH *=1.0 > (Xi/h**=0.9
SEATEAE % =0. 9 YA % =0. 9 ZUFE T L *=0. 9 FEIRTEHT*=0.9 $HT#RH=0.9
SRHTHIES %=0. 9 FEERAIEN] %=0.9 OV= 572l _FHT=0. 8 475 HILIH %=0. 8
FRIRHENETEAZ=0. 8 FATH/KMEREGANT % =0. 8 FASMT/IMEH %=0. 8 fEhkrifbi*=0. 8
AT % =0. 8 BEMTHHNT =0, 7 KIFFEMETTE TR %=0. 7 [] RETHRk=0. 7 ZRIEHTATHT N REF%=0. 7
FRECTTLEIR % =0. 6 177 THIRA: %=0. 6 ATl k=0. 6 WkHEZPN=0. 5 YR TEHH=0. 5
1T *%=0.5
TR NG =2, 4 RGN TRAA®=2.2 AFITHE =20 FHiE A %=2. 0 WIARHIA FEE=1.9
EHTE k=1.9 HEREEEk=1. 7 EHAITHERAR k=1, 7 SRIFHRIRIG %=1, 6 HRRHTIN) | R %=1. 6
MATTHEEHT k=1. 6 VWO X TiEHEA ) =1. 5 JIIPIRF L) PR % =1. 5 kST %=1. 5
BT RAE %=1, 4 282 IHiEiE i % =1. 4 SRR %=1, 4 \WhX i =fifT=1.4
VN X TERIT =1, 4 FERENTALH =1. 4 JIIPNAT T)HN=1. 3 AT *=1. 3 WX/ M=l 3
ERILTHBRRR =1. 3 ZHEI T /\IEIL % =1. 3 JARMTFEE % =1. 3 JIIPKS BJIPV ML %=1, 2
BRMEGTES *=1.2 QTHTEIN=L. 2 REITHES =1, 2 PEARRER *=1. 2 EINTARm *=1. 2
WA TTHIA R - k=1, 2 BRILFHIFENT k=1. 1 VX I k=1, 1 AR *=1. 1
FETRAZATR=1. 1 /NEFRTERE k=1, 0 /NEFHT/NEFTHT k=1, 0 2B/ ABHT M R HE %=1. 0
ABILTIEH A=1. 0 Rl \IE/ N =1, 0 ST =1 0 JIMRHTHE 2 1O %=0. 9 JRITHTEHEAE=0. 9
HERTHR k=0, 9 Ao ) | [R] AR % =0. 9 ZEEI[HAF4SHT % =0. 9 “AMTi4(a%=0. 9 “AMH#HE *=0.9
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fESTNETTEILIRT % =0. 9 & BT ILENRT %=0. 8 KHERTEF |- k=0. 8 AEHiAE %*=0.8

FATTRARG HT=0. 8 FE M TR % =0. 8 R LT %=0. 8 HIAITHHHENT %=0. 8
REAFH#=0. 7 AREiEE*=0. 7 SREFTDFRR %=0. 7 & HHIAART=0. 6

FE B IREPIT F AL R % =0. 6 KFATHEE=0. 6 (LT [K#)11=0. 5

TR % =2. 0 A *=1.8 A LM R=1. 8 KHFMHEE: Fx=1. 7 SR SA*=1.7
MiAHRET (|TEEEE % =1. 7 “FALE T EHIRAT % =1. 6 ERIRITE A % =1. 6 HEAIRE) AT/ %=1. 6
BTN %=1, 5 BT k=15 & U8 7=1.5 HEOTHH*=1.5

HRERT -k =1. 4 FEE TIIORENT=1. 4 IEHR TS %=1. 3 B YthPeamTk=1.2
TR k=1, 2 KEJFHART k=1, 1 JEETHAERT %=1 1 /USRS *=1.1
IS RE *=1. 1 TEH/NEHEk=1. 1 ISR k=1, 0 JRAEMIR 87~ ZHT k=1. 0
JERIFTRIERT k=1, 0 JERHREE *=1. 0 IESILUFRAT*=1.0 FEHfHE*%=0.9

H Y4 AR, =0, 9 IR R4 %=0. 8 HHAHNER=0. 8 HiA TS HIH%=0. 8

BEVEHT D BEEF % =0. 8 SEARATALER RIS %=0. 8 HIEHTRAYIIRR AR %=0.8 B *=0.8
KEJEHEPIMIT=0. 8 iR X< SiEsd)l]%=0. 7 EFHEAR*=0. 7 HYEHHE)I1=0. 7
SPABTALAR % =0. 6 HFATT N %=0. 5 FEEFihBT%=0.5 At ER S %=0.5

SEATIRE%=0.9 T4 %=0.6

Hal A= o BB RARMT sk =1. 3 HAZETH JCAERT k=1, 0 EASHTHEF k=1. 0 FIRATH DH%=0.9

MR THTEAARAT % =0. 8 131 THR %=0. 8 T-LHBTFRYE %=0. 8 I H AiFRAT %=0. 7
BFGTE £ AT % =0. 7 VB AT RN %=0. 7 FAETHTEET %=0. 5 JFEMRTHSE%=0. 5 KE AT %=0.5
IHTHIRT %=0. 5 EHTHEAWI=0.5 7 &0 fiAR0T =0, 5 i iifinr=0. 5
IETT AR =0, 7 AEH FE-R=0. 7 HARALTRASERT %=0. 6 # ATBHT4&R %=0. 6 EUHTAE %=0.6
UV RIBIXIRIR % =0. 6 REATITLFG *=0. 6 #3)IINTHH %=0.5 ULHTAZIL%=0. 5

SV FEIEXER %=0.5 S EEMIKAIL k=0 5 TR - F4F%=0. 5 AL ERT=0.5
TR % =1. 2 EHTIE *=1. 0 pRMETTFERIT=0. 8 FATTIHAT=0. 8 HFHTHAFEERIE *=0.7
INTAHT RN T k=0, 7 FEAEEH=0. 6 SRBTZ2A 5 % =0. 6 FHHRTEIE S *=0. 5
FOLTARARAKTHT=0. 7 FRAIEIX S5 %=0. 6 FiAATPE-DD U4 1%=0.5

36° 20.6° N 138° 00.3° E 5km M: 2.7
FAAHIZ I k=1, 1 HUASPEZ k=1 1 FARHIREA +=0. 8 LEIFHiRlF 0. 8
IAAHIE 2 %=0. 8 IAARHIFLON *=0. 7 A %=0. 7 ZCEEF TRl %=0. 6

41° 49.5° N 142° 40.2° E 56km M: 5.4
THIATHTEEH % =3. 8 JHIAINTI0I51=3. 7 AF{LINTSRMT % =3. 5
THDRETRAET k=3, 1 BB BA ®%=2.9 2V HETZ Y HUf%=2. 8 JHiHIEFE=2. 7
S T REESRIT k=2, 7 [RRRMTIEAIE=2. 7 HrOVEH T A HMT % =2. 6 JAFEMT A HEE=2. 6
Z0 HETH Rsk=2. 4 RS RN PR %=2. 4 $IFERIHIE %=2. 2 FHOTZMIERNILTFHT=2. 2
FIHENTPE 1 25k =2. 1 FrahTdbEmT k=2, 1 FrOV=2WIFPEISENT % =2. 0 A ZELE %=2. 0
SR TRTIERT e k=1, 9 BLETHTTEEAN] % =1. 9 FAETANT k=19 ZZFRESHIAN T %=1, 8
PR *=1. 8 % HETANT=1.8 FRIFER%=1.7 FFEMT 2 Fesk=1. 7 ML 2 Se%=1.7
IR TERIBTRBI=1. 7 Bt EHTPE 1 45k =1. 7 BRAETTETIRIT k=1. 7 #5 AR 4 4<=1. 6
BT HAE=1. 6 BIVERTPEER % =1. 6 HIATIH 6 4% =1. 6 FLIRHXITHT %=1. 6 FERERTSAT *=1.6
TR k=1. 6 JEERTIEE=1. 6 JTRIATHAT %=1.5 PIEKTTERSRT %=1.5 TrRT#E*=1.5
W HETICET k=1, 5 FEJBMT TN %=1. 5
FEEET T sk=1. 4 FHEOTIRP k=1, 4 FrOT=2 W FPNEIRE=1. 4 HBHEKRTR 4 5%=1. 4
FERIMTAT sk=1. 4 ARIMTAL 2 T H=1. 4 ABIRTAGAT %=1. 4 "PFLAARTI 2 5 k=1. 4 FFIT 2 5e%=1.3
JEELHTRTET sk=1. 3 ARASHTHERS sk =1. 3 BIVEHTARIME % =1. 3 AL EAA XALAE k=1 3 FEETT) I [JRET %=1 3
ETEHRES 4 7 k=1, 2 FLIRFT X EEPY k=1, 2 R AR 1 40k=1. 2 ZERNTHEIIfn=1. 1
FrTmkzepi=1. 1 H @iy B EiTPs =1, 1 TR ZmiaR *=1. 1 FURUEBIX &4 Ui k=11
G THIERT=1. 1 JEREHTESE %=1, 1 bi@hT FEifsk=1. 1 Treridboe=1. 1 REhHE AR *=1. 1
NEHREHETT AT X AMT sk=1. 1 SSRHATENT k=1. 1 JEZHT FI8E=1. 0 4= IR ASERET BAMT 5k=1. 0
R E k=1, 0 EREATERE SR k=1, 0 ARSI k=1, 0 AT k=1, 0 FLBALRR-%=1. 0
ETOTE DT ERA LR =1, 0 ALIRALIKAERK k=1. 0 %/ )NECHTBAT k=1, 0 35 T-JRET 36 7-F % =1. 0
BJEITSEE=0. 9 BBIHTHRAAN] %=0.9 FENTAN=0.9 JEETRERE=0.9 L-LIRIEAKS %=0.9
TLBITERIET=0. 9 H &7 BT H iE % =0. 9 AR %=0. 9 FLIRALCHEEL] %=0. 9
YHIHT IRk =0. 8 ARIETHEEREFE =0 8 FLURIEH XM k=0. 8 w5/ NEHTARILNT=0. 8 45 LRI 55%=0. 8
REACMT)I| b5k =0. 7 REIRGETTHEA=0. 7 BESMT S % =0. 7 /IMEHTEMIT=0. 7 25851 11=0. 6
ALK H FEH % =0. 6 FAFHIRE=0. 6 HI-HTHTE*=0. 6 E FIRTIEGAN % =0. 6 FEFINTIHRT % =0. 6
S LRI % =0. 6 (AT k=0, 5 FIEHTRE % =0.5 BKANTIRALEHT=0. 5
ATERT LR % =0. 5 JEEARET 50T %=0. 5
HOEATRD -SRI k=2, 3 B FRTE Ak=2. 0 J\FHTFEAN % =1. 8 TH5ARMEHHT 1 KMk =1. 7
HARPEAT k=1, 7 FRHOHET MR % =1. 6 LFEIRR/ bk=1.5 BOEAT T GHR =L 5
J\FTEIT=1. 5
P HIRTER I k=1, 4 FOFRTEAE=1. 4 JUFHPNALR =13 ZIRATRT k=1. 3 BLAT BIERg k=1. 3
BOSEHITH R *=1. 3 Teomidth=1.3 Lo AU k=1. 3 KMFT IR *=1.3
Teotfids®=1.2 NrakRE=L 2 TFTE AT k=1.2 P %=1. 1 NFRTRIEH*=1. 1
ZERTEEE NIRRT k=1, 0 33U ST IS sk=1. 0 Sh o JEATEEF k=1. 0 F52ARFELBMT 0 F ifi k=0. 9
RN TP 3R % =0. 9 REIEHTAK 2 ik =0. 9 Fo-D) [N k=0. 8 HALETES 2 IR 1L *=0. 8
HOER =0, 7 RN Ve 3T % =0. 7 FHARTIAERF0. 6 HOEFFLE %=0.5 7S FrkftH==0. 5
AT I X E | *%=1. 6
KHTHEK =1, 3 P ESEIT k=1, 2 AZETTARRIR=1. 1 BRI LFERT=0. 9 %S FHEE *=0. 9
SHFERETRET=0. 6 Hifm=0. 6 TR %=0. 5 JLEFPHREPN %=0. 5 EEFHTE{E] %=0. 5
BT %=0. 5
BKATERT 5%=0. 6




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
63 |13 00 18 | JEBERALES 34° 55.1° N 133° 00.1° E 10km M: 3.5
SR 2 TR IR =R sk=1. 7 FESHPESRET A k=1, 7 I BFT sk=1. 7 FEJsr ELFnRT sk=1. 7
FEIE T OFHT %=1, 6 FEJFHHAKT %=1.5
1 PAERETIA %=1, 4 JKE=Wl+HAHP=1. 1 JRE=IRTE HRT %=1. 0 JRE =R gamT =0.8
P T 0 k=0, 8 FESRUHTHIRIT k=0. 6 Z22%mm H AT k=0. 6 JA & =i = BRI =0. 5
SR T AT B [ 5k =0. 5 JA B 7L AT ERmg % =0. 5
AR IR 1 Epgris HATE k=1, 4 WHERTREH *=1. 4 EpgriHamTEEe k=1 3 BHENT =g *=1.1
JUARHTJ 1A 5%=0. 9 AREGHTIEIG % =0. 9 Em i AT AH=0. 6 SARSSABMTHEAIS % =0. 6
FERTHBEAHT B 5% =0. 6 IR SR EHT /NG 3k =0. 5
] LI Uk 1 HRAEPERT R % =0. 6
64 |13 09 31 | =yiyh 38° 11.0° N 141° 46.0° E 57km M: 3.6
PEEE 11— LRT *%=0. 5
IR 1 ARTHAERT % =1. 0 RIFTHFEES %=0. 9 =3 IFFHTRT) 1 5=0. 5 il IR DR %=0. 5
65 13 10 43 | IR RIS 36° 03.5° N 137° 33.6" E 8km M: 2.5
Mgt B UL 1 EERAT % =0. 8
66 [13 16 03 | A 32° 04.2° N 132° 07.0° E 24km M: 3.6
BRI 1 ETIRFSEARET FRA =0, 8 ETIRFHT LM A3 k=0, 7 JIIFGHTJ 1 *=0. 7 F4)I[H]AHT =0, 5
PEELH oD %=0. 5
67 |13 20 27 | I RJRFEBEHL 36° 02.6° N 137° 32.1 E 6km M: 2.0
Mgt B UL 1 i ERAT % =1. 3
68 (14 04 54 | AT 39° 11.6° N 142° 13.7 E 49km D 3.7
HFR 1 EEETHEE k=1, 3 T hZENT *=1. 1 KT RARTERT=1. %Em UEEIT=0. 7
—RETEEARRT % =0. 6 KARIETTHE)IM]=0. 5 TEEFTHEHENT % =0. 5 [Eai H i HET *=0. 5
69 (14 12 47 | KRB 26° 55.5° N 141° 22.4° E 121km M: 4.1
HOUAR 1 /NEERREEO. 6
70 [15 20 49 | & RIEEY 37° 23.6° N 140° 53.5° E 76km M: 3.8
(=TS 2 EATTHEREEIT % =2. 3 JIINFTTF)IIN=1. 5
1 IRITHTSEMRG=1. 4 FAITHIRARNT %=1, 3 WX i =RliT=1. 3 " ARATIAE k=1, 3 fEENTILHE %=1. 2
JUPAS NN R =1, 2 AT EERT k=1, 2 BRATEATES *=1. 2 /NEFHT/NEFHHT k=1, 1
MATHTARG HT=1. 1 —ARFTEHE *=1. 1 S REETX = B0T=1. 1 FJIFINE*=1.0
PR TG TS FLET s =1. 0 KABMTEF b =0. 9 &S AEFHT FALE RS HUT % =0. 9 AREATIHHR %=0.9
JINEFET R 3 =0. 9 FEARSG ATREE X PR k=0, 9 " AUATHIF: % =0. 8 & BT AL 5=0. 7
EHRTTHT R % =0. 6 FEAEES TR XAE=0. 5 MIERTHiA /EE=0. 5
IR 1 UoeHT IR k=1, 0 LEFMETHART=0. 9 SAETHEE %=0.9 EHMT F/NK %=0. 5
71 (15 23 28 | HREIREEES 35° 02.9° N 135° 58.3° E 9km M: 2.9
B 1 BRIk =1, 4 WIRTTT gL AR k=1, 4 IR T PO Ay k=1, 3 B AT k=1 1
WA R P74 5k =0. 9 BERATZEES % =0. 9 SFILTTAHNT %=0. 8 IR %=0. 8
HAE 1 FIERERTA %=0. 5
72 (16 04 31 | FEPIRAES 36° 20.6° N 138° 00.2° E 6km M: 2.9
FBPIR 2 ﬁ%ﬁrm%miﬁfm 6
1 AAARTHTES &~ k=1 4 AT *=1. 2 IARTTALON*=1. 0 SR %=0.9 FAATESE%=0.9
FERWFTTIARL % =0. 8 ZZREFHTREE ALY o #—%=0. 8 ZRIFTTIIE k=0. 7 ZRIFTTEFR} %=0. 6
FAARTIIRAFS=0. 5
73 |16 04 37 | BEBHE 24° 11.6° N 121° 47.0° E 26km M: 5.6
TR 1 5HRERTARE=0.9
74 (16 05 53 | FMIRETER 35° 59.7 N 140° 12.4 E 41km M: 3.9
PRI 3 BUETHEE & B % =3. 1 ATifii=2. 5 FREriy o %=2. 5 /NEEF/NI%=2.5

ST A k=2, 4 YRS k=2, 4 /NEEM FEH %=2.3 Hiimi4=2. 3 KA HPFEET %=2. 3
THMN D S EH =2, 3 i k=2 2 AT %=2. 2 2398 D SRR %=2. 2
OIEHREAR *=2. 1 BYITRPIHE *=2. 1 FPEHMH*%=2. 0 AT *=2. 0 IFHFH *%=2.0
R =2, 0 AERTATAER] =2 0 Al FB%=2. 0 MR k=2. 0 FRECHHETT*=2. 0
FRErLef % =2. 0 > < IXHAFFEFRE %=1. 9 A=A g k=1.9 FZEHADMT *=1.9 AT/ \H*k=1.9
BYNTHERE%=1. 9 EHFZME*=1. 8 /INEEHEA *=1.8 D EHS W HiifEx=1.7

Rttt se=1. 7 177U E %=1. 7 {T7HRRE %=1 7 $UAHAE=1 7 MIHh g =1.7
SNEH/INE *=1. 7 SRMATES *=1. 7 WEkhii*=1. 6 WHRETE O *=1.6 TZEARA*=1.6
SRENTRE k=1, 6 ZRIRET/ N k=1, 6 ZRIREEMETHigAIE=1. 6 ZRIETATT KB k=1.5

RyfdA k=1 5 S < (T L WG k=1. 5 1T Hi L *=1.5

IRENTAER k=1 4 FE/WETHRATR=1. 4 FRATR k=1, 4 FRlriZiid =1 4 $EMTisemH=1.4
R Fk=1. 4 FRATHHA Fx=1. 4 RYBEETHE P k=1. 3 SR *=1. 3 IWAEFH=1. 2
WRERE LT *=1. 2 FENT/IMEH *=1. 2 BETAERT %=1, 2 \TF(RHTEA *=1. 1 FEmiRx=1. 1
FRERE AR % =1. 1 KT HER=1. 1 AT HTFHRT %=1, 1 BHERKETITER=1. 0 SEAiA*%=1.0




HRE | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
O= BRI k=1, 0 KFHTHL *=1.0 OV= b2 iidim)l%=0. 9 FEEAE T _F/N#%=0.9
ARGTTIE O k=0, 9 BFRAEF %=0. 9 JREITEM % =0. 9 HUHEF Tk =0. 9 WRHTIEZN=0. 8
H BN N % =0. 8 TR % =0. 8 S EMITaf Lk =0. 8 HLVHTH Frlisk=0. 7
TTPSBTIRIE F 5 =0. 7 @EkiZe ) 1[k=0. 7 H ke it EiT=0. 5 FFRETAG)11=0. 5
N 2 Bl %=2. 2 FWRENTHAS % =2. 1 FEHAfEk=1.8 EMATHNT *=1.6 fHiAmEI=1.5
WTIET=1.5 FEfHEP *=1.5
1 /NITTEA *=1. 4 TEITHIRE *=1. 4 FEETTRET=1. 3 FEETRSE R *=1. 3 HmmhT *=1.2
PEARTIAA R =1. 2 BYEf BT k=1.2 HYehihekamnT=1.2 E=JIITL 5 X & %=1.1
THFF/NEHER=1. 0 FGHTREY IR %=1. 0 JEARBTSEA k=1, 0 HHAHTAEHTE M *=0. 9
PERFH R % =0. 9 FEVETHA EHT %=0. 9 /INLITHHRET =0, 8 AT T #%=0. 8
KHEE TG Fx=0. 8 FEIATH QSR *=0. 7 HiARTTPEHFHTASR *=0. 7 H Y4 HANT %=0. 7
A HRE%=0.7 BYCHTRRETER %=0. 7 BZE LT HR=0.7 HYCHRER *=0. 6
BEATE) BT FEEE % =0. 6 HHAHT T =0, 6 FHEBE il *%=0. 5 EHIFRIER %=0.5 HY¥ifidoc*=0.5
H G %=0. 5
TR 2 BPH A k=2, 2 J\ TR % =2. | FTHAER)XIESHT *=1. 8 RHET{EIRET=1.8
FIET*=1. 7 BEHHER*=1. 6 S /i A %=1.6 ZLH]/Nk=1.5
TIE YL XERHT % =1. 5 FAHTERT=1. 5 M REM *=1.5 AHifE*=15
1 WETHIERRT k=1. 4 RRATHPA *=1. 4 FEEEGE *=1. 3 LRSS *=1. 3 TR *=1.3
FIPETAZS k=1, 3 FRIRFITARIREAE k=1, 2 FETTEES*=1. 2 HKHEEZep=1. 2
TR THHFRESNT k=1, 2 % TR k=1, 2 FAFTHPIEEM *=1. 1 AT *=1.1
G x=1. 1 FEAC R %=1. 1 FIPEHER %=1 1 TS *=1. 1 TIHERRRGERA *=1. 1
T\ =1. 0 FEGCHIMR) 1 %=1. 0 THERMBXEEN *=1.0 FFHTTRELRE*=1.0
FIAEFEH=0. 9 DUERETRENE *=0. 9 THEPHRXTHERAIT*=0. 9 THAEX/NGH *=0.9
TFTHEEEXOUE=0. 9 [LIEETTANENTE £ R-5=0. 8 FIFEHARAH%=0. 8 7)I[Hi/\iF*=0. 8
AT HE A %=0. 8 FERFHiTFAT-%=0. 7 AT HiARA % =0. 7 JRILITHEFS *=0. 6
FIEPRR AP =0. 6 FRE T *=0. 6 [MBEHT/\ H i =0, 5 AiFTikfilé <=0. 5
W HOH=0.5 (LT N %=0. 5
e 1 WEHTHNA s EF=0. 5
REG IR 1 RRETHOH k=1. 3 JFHEATFIRET %=1. 3 FHETHEAPIT=0.8 HilEHTlT *=0.8
HAAETH AR % =0. 8 AT HUINI=0. 7 BAGTHUIET %=0. 7 FUHBTIRE % =0, 7 SSEMIHEF %=0. 7
VAT EARET % =0. 6 FATHHTERNT % =0. 6 {FEMRFTVEALRET *=0. 5 HHT FARIT%=0.5
AT % =0. 5 BifETHE 1+ RAT%=0. 5
BRI 1 FEHETAIR*=1. 4 =gz k=1. 4 7 AR k=1, 3 BT %=1, 2
JIAOHHPEARDE *=1. 1 LTI *x=1.0 HFIHHE*=1.0 W= FHMXED=1.0
IZETRFINR *=1. 0 AET FRE=1. 0 FANTiEd *=0.9 FHET LA H%=0.9 JU#miHde%=0.9
INETTHHE*=0. 8 AT THREF %=0. 8 JIBETTHHENT *=0. 8 HAEMTEF K Ik %=0. 7 JLATIAM] *=0. 7
IZEHAL) R %=0. 7 A2 P15k =0, 7 SUNZFHXFERI*=0. 7 A= T546 % =0. 7
WX ER %=0. 6 Sz EEBIXAI *=0. 6 FEATAR *%=0. 6 #0117 LB H4%=0. 6
JIAT=F%=0.5 &= EREXHE %=0.5 & HEHAFETH %=0. 5 FRHAN%=0.5
TR T - 4836 =0. 5 SR LITHFABERT 5 =0. 5 A =i &7 % =0. 5 AEHTERE *%=0.5
HRUAR 1 BELAX =1, 4 BGUREARX S A %=1, 2 BTTERKAR k=1, 1 BB X H sk=1. 1
HRUSSTIXAHBART % =1. 1 HRCORIXAS % =1. 0 HATTARHXKTHT=0. 8 HATLH X I *=0. 8
BRI % =0. 8 BRI KEEE %=0. 8 HAT-ARHKE R *=0. 7 HFUURXAKEZ %=0. 7
BT EPX PR k=0, 7 BUALK G o 7 % =0. 7 BTN X k=0, 7 BATTE) XA k=0, 7
BT AR AT % =0. 6 FRT-HCHRKEAT %=0. 6 HUTHTEXE AL *%=0.6 =[E ¥ *%=0. 6
FAATIVE DD U 1% =0. 6 HACHEX FI5E %=0.5 HESURXAR—Y &% %=0.5
WO HIX RS %=0. 5 HRALIX RN % =0. 5 HURHIGIXABART % =0. 5 BUEF i A FETF AT % =0. 5
75 [17 08 28 | IREEFHTHNM 43° 06.6" N 146° 00.0" E 45km M: 3.5
Blr ] 1 FRETHEERRIE k=1. 0 HRETHHOMN *=0.9
76 |17 15 49 | ZRyEm 36° 38.5° N 140° 56.6° E 48km M: 3.2
TR 1 ASCHBIVINRE k=1 3 EfkiiZe )1 %=0.7
77 (17 17 25 | ElERHT 37° 56.6° N 138° 01.3° E 17km M: 3.8
TR 1 VPR AT k=1, 0 VelEriplSEAgS % =0. 5 FeilErith) 5] =0. 5
78 |17 20 07 | R IREGHS 38° 02.8° N 139° 57.8" E 11km M: 3.3
LTI 2 LI PEHT [/ k=2, 2 fETHE k=1. 6
1 PR =L@ %k=1.4 EFMEEO Lx=1.3 FAERTEMEx=0.8 L/ NENTEHR=0.7
LN % =0. 7 ARERT FEk=0.7 KRHTT AT 4 T=0.6 mEATES %=0.5
79 |17 23 50 | AHAIRALES 36° 56.5° N 139° 47.6° E 8km M: 2.7
NS 1 IUEIRHT IR % =0. 6
80 [18 01 43 | FIHEEIME 24° 22.9° N 124° 07.0° E 43km M: 3.6
TR 1 PrEnTRE=0.5
81 |18 06 42 | HARWEH I 41° 22.1° N 142° 03.4° E 62km M: 4.3
A 2 EEETTEERT k=17
1 EAETHTART k=1. 4 BEETIH / AT k=1. 0 ERETH)IIRAT *=0.5
BRI 2 [ FHTIE(A k=2, 2 FOBFTRD 1SRN k=2, 2 BFIHINT RN k=2 0 EF7J HUETEF 041 5k =1. 9

Sk o IEHTEEH %=1, 7 Teotfidh=1. 6 J\FHiZEHT=1. 6
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N s HEERE TRHE WS HpE
AOBF Sy |4 Ho & GEE R D)

1 SERNI/INESL 4 J\FTHEHS k=1, 4 ZRIAT*=1. 4 LFEITAATT *=1.4 Teoidn*k=1.4
oo RMIT B k=1, 4 HOBATRD - XA Hi=1. 4 SO FUR k=1. 4 EAFET &K %=1, 3
FHARBTT k=1, 3 HFRTAR / _bk=1.3 HALAT BAbrg k=1. 3 FFRTHEE=1.3 JUFHPNALR=1.3
Ao PR EEEL. 2 HyaRTH L k=1, 0 To-omi) IPIHT k=1, 0 = FHT{ERF/ NIRRT 5k=0. 9 £ FHT-H )5 %=0. 9
B SR H k=0, 9 FHEATHR/ i %=0. 9 FFARFTEITIFHE *=0. 9 Te-o>ri RAHNTBLERAF=0. 8
FARTTIRIG %=0. 8 HALWTES / L *k=0. 8 KRMT KM %=0. 7 -FnH 8Lk =0. 7 FART TP %=0.7
ORI k=0, 7 FARTEE=0. 7 R AT KHT k=0, 7 ST RIEIE%=0. 7 SEPIRTH IR %=0. 6
Lo THHEFR %=0. 6 FEKFRT /KA %=0. 5

HFR 1 T TTESEHT k=1, 2 EORHTICK sk=1. 1 AZEMTRARIN=0. 9 I £ LIX#) 1| =0. 7
18 08 46 | FEHEFULPER 36° 20.2° N 138° 00.3° E 6km M: 2.8

ERPI 1 ZREFTREE S =0. 8 HLAAITESS%=0. 8 AAATHEA & %=0. 7 FAARTHILDOP *=0. 7
18 16 46 | Fl+EsifF 30° 20.8° N 130° 57.6’ E 8km M: 3.1

VR IR 1 FAREFATHZ bk=1. 0 FEREFBTPEZ %=0.9 FAFEAH2 TF=0.5
18 21 41 | FKHIRPNRERTH 39° 53.9° N 140° 42.9° E 5km M: 2.7

FAH 1 AUAEATPEART_EARAPN % =0. 8 filidb i FHIRIHIHR *=0. 8
19 05 05 | ZRIKURyH 36° 24.0° N 141° 01.9° E 47km M: 3.9

PRI 2 FEIKHZE)%=1.9 BEmBINFREk=1. 6 @EFKH FFM*=1.5

1 HSCHTHERTAGR *=1. 2 H AT =1, 1 BEF s« =1. 1 $RHk Fk=1.0 AT HAJFHRT *=0.9
BB TS O %k =0. 9 FEREAHTRTEET=0. 9 4RI H%=0. 8 FRMFENEHTE T %=0.8
JEHIRTIRGENT 3 =0. 8 HlE B TiALNT %=0. 7 i 44=0. 6 K E T /N %=0. 5
KFHIERT=0. 5 OV=Beimisia)ll =0, 5 FHHEREHILIT %=0.5

(ST 1 PRI AR k=0. 5 HLARIHITA T EEF=0. 5
FAAIR 1 ST #=0. 6

19 23 01 | #{EEHAE 43° 29.5 N 144° 03.8° E Okm M: 3.9
ElelisE] 3 SR TR AR R % =3. 3

2 B JEITE I k=1. 8
1 BBmATEE=1. 3 RHEATY haFl%=1.2 BFEITYT T 7 k=1, 1 HEHIRTZERT %=0.9
/INEKIT/ING 7K % =0. 9 R FFHT FISIA=0. 7 SSIITIR 3 55=0. 6 RZSHT JAEEE % =0. 5

20 09 17 | f&@BWnh 36° 56.8° N 141° 03.8° E 51km M: 3.4
e 1 JUPIKSF)IPN=0. 9 HEEERTALEE % =0. 7 /NEFHTHH 3k =0. 6 HATTIALG IHT=0. 6
20 17 30 | ‘EdRIH 38° 16.0° N 141° 48.3° E 56km M: 3.8
AT 1 —BAdTFEET sk=1. 2 —BIAT=AR0T *=0. 6 {EHET K *%=0. 6 KAFETHIANIERT=0. 5
"B IR 1 AT RENER %=0.9 %)M )11 %=0. 9 Fr&mibkAHT %=0. 8 KIRFTHTFHA %=0. 8
WA TA K =0. 6 78T %=0. 6
21 10 47 | HFRIH 39° 25.1° N 142° 26.1° E 25km M: 3.7
HFR 1 EliTHEE *=0.8
21 16 19 | ZhERHET 33° 27.7 N 132° 36.6" E 45km M: 3.5
1o 1 M) 17ET %=0. 5
TR 1 WGEETRAE k=1, 1| AT EHT/ATT %=0. 9 HEEETEPY%=0. 8 FAILTHEANT%=0. 8
PESRTTTPHERTE=0. 7 SURMT AR R %=0. 7 HUR MR 7 %=0. 6 Gt LNT %=0.6 PNFHTNT-%=0.6
iTuyioy 1 JERESTHARSA AT *=0.5
21 17 53 | B 7| EE 29° 35.7 N 129° 51.5° E 14km M: 3.2
R 1 BEREHEFEA R *=0.8
21 19 15 | Hrslrigs 37° 18.7 N 138° 52.9° E 13km M: 2.4
e 1 /IFATAN=0. 6
2205 55 | ZRIIREEHS 36° 01.0° N 140° 04.2° E 61km M: 3.8
PRI 2 U FmispH *=1.6 HifiEs=1.6

1 BT FEE k=14 S EM/NE *=1. 4 SR AFH k=1, 3 FETMH*=1. 3 RYI[TaHE*=1.3
BONTHERE %=1, 3 IR T FREF =1 2 FUHTMEE » Fyk=1. 2 AATTkpm k=1, 2
BEMTIEMT % =1. 1 AR *=1. | BFmHE «=1. 1 HT%M *=1. 1 AEfmE=1. 1
PR AT E k=1, 0 FFEEFAIRET %=1. 0 SR Pl *=1. 0 HLPEHTE=10
WEBN D Bifi b %=0.9 AR TN %=0. 9 BEITAEE %=0. 9 BYJITHPIH %=0.9
WRRTEIA T %=0.9 AT HPERT *=0. 9 FhKE T L/NE*=0.8 /EER EEE*%=0.8
IR % =0. 8 D < [T BT % =0. 8 IHTHiIL%=0. 8 239" H SHi AR %=0. 8
TR k=0, 8 AT /KUREERMT % =0. 7 YTHAiEH=0. 7 HK il O %=0. 7
OLNEHREA %=0.7 > ATHHFFEFE %=0. 6 FFEEATRE%=0. 6 TR %=0.6
AT =0, 6 AERIHIHSk=0. 6 /NEETEE *=0. 6 SFATTRHNI*=0. 5 FRATAH/11=0. 5
ST )\ 5k =0. 5

NG 2 HiiAE*=1. 8 THETTHIRIFT=1. 6 HiIATTIHIT=1.5

1 AT REIT S M k=1, 2 WiARHTES TR % =1. 2 FEVET SR *=1. 2 B iy k=1 2

FEVETH SRR k=1 1 TEFES k=1 1 SFRIARERT k=1, 1 FEE iR %=1. 0 E[AFEHT *=1. 0




HRE | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
FEFHAHG *=1. 0 FEFi/ NI k=1 0 R4 EITk=1. 0 B4 *=0.9
HYemitgkamy =09 HYEHRREITHF %=0. 8 /NI ER %=0. 8 HEMTHRH*=0.7
HEATHVE T AR =0, 7 /LA JIT =0, 7 AR %=0. 6 HFANTHHT*=0.5 HAYEHiHEE®=0.5
PEBFHRT =0, 5 H YR %=0.5
FER IR 1 ESEETHRER k=1, 0 AEAKTTZERRNT k=0 8 il BMIRARNT % =0. 7 KM iPEAH] % =0. 7
HAETHICAEHT % =0. 6 HiAE BT AT %=0. 6 Y3 HTHFMRAT %=0. 5 TAUHBTIRE %=0.5
IR 1 FHEBTHIEE =1. 3 =TSR k=1, 2 JIZEMISAPE % =0. 9 PIETTH k=0. 8 F H T4 %=0. 8
A RFNR % =0. 7 AEH FRE=0. 7 ZFRTEHI%=0. 7 SV 7= EilfXED=0. 7
F R TBKE k=0, 7 LR ATANT % =0. 6 BN LATAALENT %=0. 6 A= Hi5E4E % =0. 5
TR 1 BPHATERES k=1 1 FIik1k=0.9 HHENT=0. 8 BFHMHEERIE *=0.6 BkHTIERNT=0.6
TR ARFI ST %=0. 6 FATHH B %=0. 5
94 |22 15 59 | kIR 36° 41.9° N 141° 01.0° E 18km M: 4.1
Vi 2 FUEFHME R =1. 7 KT TINEMT k=1. 6 H 2T IDINVERL *=1.5
1 HAZAHET*=1. 3 SRfAH*=1. 3 OV= B2 HRmEE *=1. 3 JREriEHE *=1. 1
AEFRTTAER k=1, 1 gk R k=1, 0 IRETHIIGH & =1. 0 A% [HiEdfi*=1. 0 AR d%=1.0
=Bt HA) 1 k=1. 0 $2HHR 1-%=0.9 AP THHT%=0.9 Hrhi-+EHTAS%=0.9
T 4=0. 9 BRI %=0. 9 $RMTHERM=0.8 KA Hi4N=0.8 O7=bAeniil / LlT=0. 7
IRENTAER % =0. 7 /NEETERA *=0. 7 /NEET EER %=0. 7 K= HE 0 %=0. 7 £ fifk=0. 7
THM D S A %=0. 7 BYITP M %=0. 6 L Fiidk=0. 6 Foutif4=0.6
FIRFENETHEATE=0. 5 HIEKE T /N %=0. 5 HIFHFAH:%=0.5
TS 1 TR FRAA %=0. 8 AT *=0. 7 ERILITTIHIFENT *=0. 5
N 1 EiiaE =12 FEHET =11 /NUTHEA *=1.0 THITHRE*=1. 0 & HT1=0.8
TP T PREFIT=0. 7 FHR T AR BT k=0, 7 LT HINT %=0. 6
HEG I 1 RHETFRAT %=0. 5
95 |22 17 56 | ZRBIRIH 36° 41.8" N 141° 01.1" E 19km M: 4.4
e 2 JUPNA EJNEYE %=1 6
1 MEERTAEM sk=1. 3 \WWh & i =AlT=1. 3 8 AR FIba sk k=1. 2
e NPT N AR R =1, 2 PSR EJIP NS k=1. 1 Wb E i/ Mai=1. 0 AT % =1. 0
VWO E TSI k=1, 0 FEIASTIIRARNT =1, 0 o X AT > % =0. 8 KA FHAA % =0. 8
FMT7) 1 % =0. 8 ARILITHIHIFENT % =0. 7 JRITATLEHAB=0. 7 ET 8T I % =0. 6 ERILITEH H=0. 6
FEEOHETTEILNT % =0. 5 KREATHEF |- %=0. 5 FEATH5IET=0.5
IR 1 AETREx=0.7
bR 1 WO k=1, 4 BSTHBIINFAR =1, 3 A k=1, 1 AFRITAERHT k=1. 1 AT mNJERT %=1. 1
HSEFHERTAGES k=1, 0 AEImAHEk=1. 0 H LA %=0. 9 O\V= B Sdimitiia %=0. 9
FEARTZE )1 5=0. 9 HfiHi#46=0. 9 $RHIHTE b %=0. 7 AT HTHHT =0. 7
ON=Banida)[%=0. 7 /NEEFVIVI*=0.6 AKFH4E=0. 6 AlHHN=0. 6 HPETFIH%=0.6
O=B2ansal 2 =0, 6 4RI FH*=0. 6
HA UL 1 /MU =0, 9 EfHifE%=0. 8 TS THIARET=0. 6 28 T0%E1=0.5
BER 1 AR 54 *=0. 8
96 [22 21 53 | f@&RHEY 37° 07.5° N 140° 28.6’° E 8km M: 2.5
e o 1 FJImTE 1 *=0. 8
97 123 04 11 | AFHRM 39° 09.3° N 142° 23.4° E 34km M: 3.7
HFR 1 {ERETHEN £=0.9
98 |23 20 37 | =y 38° 51.4° N 142° 03.1" E 46km M: 3.5
PEEE 1 —[AERAT k=1. 1 —BIiTIEEm k=0. 8
IR 1 AL TR % =0. 8 KULVATHEZENT %=0. 8 R — [T 11=0. 5
99 (23 23 44 | FIIEFIES 36° 20.1° N 139° 57.7 E 77km M: 3.7
PRI 2 BYIHDPIE *=1.8
1 FPETIRIHk=1. 3 MM k=1. 3 AR AHk=1. 2 MM Ffk=1. 1 W= O k=1 1
WA A k=1, 1 TiH4=1 0 i FEEek=1 0 ARtifhiEa=1. 0 B ENE*%=1.0
SERARTAER sk =1. 0 BEERE IS %=0.9 AEAiBh) /NG %=0.9 A LT *=0.9
INEEMEA %=0.8 2334039 Lk %=0. 8 KM *=0. 8 /K HiPEHT %=0. 8
TR ATIATTT N HF =0, 8 /INEEI/ NI %=0. 8 AT /\4kk=0.8 > < |Lifi/hE %=0.8
TR Mk =0. 7 SREMTFA L k=0, 7 FFERETHALI %=0. 7 OV= B2t 8 11%=0. 7
/NEENT EER *=0. 7 #hEKE T H/NE*=0. 7 S TH4=0. 6 A iTEE *=0.6
OEHTRER*=0.5 23FH 5 LHfiKFIH *=0. 5
et i 1 FJIFING *=1. 0 FEl i i %=0. 7
NS 1 R THREART=1. 4 HYEhPeAmT k=1, 3 FERE TR k=1. 2 FEETHRYEA *=1.2
FARIRET A AR k=1, 2 /MU k=1 1 TFITEF=1 1 WiAIE]) R EEE*=1. 1
BEETHAER k=1, 0 FEETHRH*=1. 0 KAETEE Ex=1. 0 BRTA&E%=0.9 T T %=0.9
TAMTIENT %=0. 8 MR ESHTFR%=0.8 YR IERAF *=0.7 AIEi4 AN %=0. 7
PEBFHARET k=0, 7 AFABRET) HT/)N 1] =0. 6 BIZE 1L HR=0. 6 HiAHERT=0. 5
FEEFEEYS 1 EEETHRET =0, 9
R 1 AET FRR=0. 6 NZETAFIE %=0.5
100 |24 15 02 | FREEMAEEILE 40° 01.7 N 140° 32.00 E 8km M: 2.9
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HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
1 AERKHTRH KMk =1. 2 JEAKATERPIR %=1. 0 JLEKHH#TH B *=1. 0
101 |24 15 19 | FXERMAEEILER 40° 01.8° N 140° 31.8° E 9km M: 3.9
T U 3 ALBKHE TR gL %=2. 5
2 AERK YK e =2, 1 ALAEAPEART FEARPN =2, 1 JLAKHTHHTH B *=1.9 KAEET LB %=1. 8
ALEK KRNI R =1. 8
1 REETRELPIBTRIIN=1. 2 REEFTRAT k=1. 2 FEAFTIER *=1. 2 _L/NH{—Ad/ IR *=1. 1
R T AT B k=1, 0 JLEKITHAERET=1. 0 {IlALTH FHIRHIIR % =1. 0 KA *=0. 8
KRR %=0. 7 /NEET/NSZR%=0. 6 ALALHTEIIMARN_ETEK %=0. 6 AERTTHBAIT %=0. 6
102 |24 19 04 | =Py 39° 46.1° N 143° 33.4° E 24km M: 4.8
BRI 1 HFHT =0, 5
HFR 1 R R LX) [ k=1. 0 = dHiH#E %=0.9
103 |24 19 10 | ARy 39° 22.8° N 142° 04.3° E 41km M: 3.8
HFR 2 —PBITEARET % =1. 6
1 EHEATHEK k=1, 4 2ATTHREN *=1. 3 JHETIAIENT=1. 2 A THFBIT=1. 2 [LEEITRR *k=1. 1
BT IRF=1. O [ERRTE T FET sk =0. 8 —BE i TIEEMT % =0. 7 EEFrif 4] %=0. 7
BT % =0. 6 —BITIABNT=0. 6 KARUETTAE) 1 MT=0. 6 = AT *%=0. 6 &M £ ILXHEE %=0. 5
I\ TS % =0. 5 —BAMTHRILAT k=0, 5 JARETIREH]T *=0. 5
BRI 2 RNLBTHEZRNAT %=2. 0
1 &AATARE=L. 0
104 (24 19 58 | KBRIFFALER 34° 50.8" N 135° 42.9° E 12km M: 3.6
T 2 YERGTHSFH %=2. 4 JJHILET S *=2. 4 FIATTFIREER=2. 3 HFFHIFHF*k=2. 0 FUBRRXME*=1.9
ST %=1. 9 J\IET/\I%*=1.9 KILIKHTHIAE % =1. 8 FYEMFHIEA %=1.7
FEHENTRRG A\ FE k=1. 7 FIETHITEG %=1.7
1 AH TR LIEET FXfsk=1. 3 TUEBPEITIX AL k=1. 2 FUER XA k=1 2 A {EHT4E k=1. 0
A HTISEHT B k=1, 0 A TTZeNT=0. 9 FRInTriiBAMH *=0. 9 FALIRAHEL IR % =0. 8
THoHTE8E % =0. 8 TTHEMR RIXATL *=0. 7 ARATHAEIT *=0. 6 A I[HHiAH:*=0. 6
FEBILIRHX 224 1 [EHT =0, 5
KBRRF 2 TSI 2 thaie k=2, 3 ERlTEBIASS % =2. 2 EAHTHE L % =2. 1 FtribkEmT=1. 8
KA RIEN *=1. 6 $=)I [T *=1. 5 KIKHIE) X5 *=1.5
1 DUfGBs PR sk=1. 4 FimmiEimm=1. 3 KKEGE KA O *=1. 2 ZARTH SN *=1. 1
BRENTAEF k=1, 1 BRIk =1. 1 KPERREXAREARE *=1. 0 2BFiiFAES % =1. 0
KBRS RSB sk =1. 0 MRFIFHPNASHT 3k =0. 8 =T [ A RTlRAH % =0. 8 KRFRBEXKE *=0. 8
PR = % =0. 8 KPRALIXASZNT % =0. 8 KATATHMT *=0. 7 MELHT-FMT %=0. 6 HhHH iR *=0. 5
HEBMT A %k =0. 5 AXJFUHTRA{R: % =0. 5
REE 2 FETHBANT=1. 5
1 KFEBILATALERILET k=1. 4 ZXEHH 7RI k=1. 1 ZZEH 4R k=1. 0 Z5E)I|[PERTHEIR *=1. 0
AT HUETET % =0. 9 BOHTIME=0. 8 FREF AT BB *=0. 8 AT 5 H7 %=0. 7 JLBEHTFEHE *=0. 7
KB JFIMT =0, 7 —HBRTEAEFPE =0, 6 EEABMTIAMESEDE % =0. 6 FFEARIE FHE %=0.6
ST =0, 5 FIARTSS % =0. 5 EAAS k=0, 5 FhEFTHR MBS %=0.5
B R 1 KHEETIEEAS k=1 0 KHETiE Sy %=0. 5 FfimE*=0.5
SelElL 1 =M FE*=0.7 WEHTERMT=0.5
105 (26 05 05 | EiEHH 38° 38.2 N 141° 48.5° E 50km M: 4.1
PEEE 3 —FATHERARET %=2. 5
2 (FHBTHEE A % =2, 1 —PBIiHERET % =2, 1 —BIriTBiHT k=2. 0 AT AAERT=1. 9
BNFTZ) 11X sk =1. 8 [emires H e FHT sk =1. 7 —RIriRoRIT=1. 6 S8ATHrPET %=1.6
—BIFHULET % =1. 6 KINNTRI KR *=1. 6 b riAERT *=1.5
1 EETRAR k=1, 4 TEETHFNT %=1, 4 BINHARRX k=1. 3 KARIETTIE)IT=1. 3 WP ii& T *=1. 3
SESRMTSESR % =1. 3 b EraEiT=1. 2 BRI k=1, 2 —BAmFERNT k=1. 1 AT HET=1. 1
BERATH EILXE | sk=1. 1 FEEHAART=1. 1 BINHARX k=1. 1 8 sy k=1, 1
—BETATILET k=1, 1 [LHET/\BEET=1. 0 (LIFHITRIR =0. 9 F&N 1L ENT=0. 9 BRI ifEIHIT % =0. 9
BT k=0, 9 BT E LXK EEE =0, 9 AANEETREHT =0, 9 4/ IRHTPEAR %=0. 9
BB AT %=0. 8 )BT FHEE % =0. 8 AZETIRAER=0. 8 1E&T B A KT *=0. 7
)% =0. 7 BT k=0, 6 BRI KR *=0. 6 —BI)IIEFH] % =0. 6
Bl 70, 6 B TR AR %=0.5
IR 2 FUETHRRART =2, 1 BKTAIT %=2. 0 &b BT k=2, 0 KR = HMET=1.9

RIS ) NRIRF=1. 9 JHANTHMNT =1 9 HORTTHAINT =1. 7 SERHEENI*=1. 7 BOKTIEHENT *=1. 6
RIRFT &) 1AERT sk =1. 5 BEFATSE=1. 5

SRR k=1, 2 BOKATART =1, 2 B =R =1, 2 SR RETAG k=1 2 KIRFAA k=1, 2
FUFH il %=1.1 FIRATERACK=1 1 FURHGRx=1. 1 KU BR=1. 1 K7 %=1, 1
BT HMT %=1, 0 ZALETHEZAT %=1, 0 KIFTEEE *x=1.0 KAETHRE=1.0
FETRTA =1, 0 AETTHERNT % =1. 0 BRTTKILNT%=0. 9 SEFRIER *=0.9 AL *=0.9
ETINSERT ST % =0. 9 AR ESHTEMR=0. 9 FEVHTHIRK %=0. 8 (LA EIREF T % =0. 8
ACETTRRBA %=0. 8 BOKTHTHHLIAT =0, 8 HUAGTH/NEF %=0. 8 41 IHT 411563 =0. 8 AT HT=0. 7
TR0, 7 AT RAERER %=0. 7 ‘B3 |IFETRT) 1 %=0. 7 IlEHFHERKA=0. 7
MBEFHFZEX VR %=0. 7 =S ERTARIR %=0. 7 BKTTEKET =0 6 —FETHHE % =0. 6
FBTHAE) V=0, 6 SULVETIAEITEE)11P9=0. 5

W EITSE(A %=1, 2




HRE | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
106 (25 05 59 | #hZs)I|IEpEES 35° 14.17 N 139° 01.6° E 2km M: 1.9
)1 R 1 FHARETIEAS %=0. 9
107 |25 06 07 | FHRARULH 7 40° 54.0° N 142° 07.4° E 52km M: 3.7
AR 1 P& ERTESAK=1. 3 JUFHENT=1. 1 JUFHPANAL%=0.9 JUT TR *=0.6 H 70T &HHE=0.5
108 |25 23 58 | FuafkiliEALHES 34° 15.5° N 135° 07.5° E Tkm M: 2.2
e L o 1 Fodkilmi—%& T %=0.7
109 (26 03 13 | FEREFHF&EMHA 33 05.4 N 130° 25.8° E 10km M: 3.4
el U 3 HOF i AT k=2, 7
2 KA HIFEFR] k=1. 8 H)I[i=4BA] k=1.8 I AFABT *k=1.6 HLFEHL)IIFT*=1.6
1 RBEKT =HE0T % =1. 4 BYITHAN] k=1, 4 HOoF sl k=1, 3 ABKIIRENT *=1. 2
FARHT )BT 22 sk=1. 1 KRBT %=1. 0 KJIITE R *=1. 0 KAMEEF=0.9
FiAgTIL / Hk=0. 8 FATHT FREE5E=0. 8 ABIKITHAEANT=0. 8 1HHZEH#E=0. 6 &/ . L XA E=0. 6
Rl ARER) [T PEPR % =0. 5 HURGHTRERE % =0. 5 RN X APA s %=0. 5
AR 2 FERIHTRINT k=1. 6
1 FrukETARRE *=1. 4 FERHEPNHE *=1. 3 [LEETEALNT *=1. 3 [LEETHEHENT *=1.0 E4TZEH=0.8
F/KBTYTH %=0. 8 |LIREH# Akt v # —%=0. 7 EIRTEMN %=0. 6
PRSI 1 HOEMT AR %=1, 2 FBTBRAT=0. 9 PR %=0. 9 #EFHT TR %=0. 9 {EMHiZEMT %=0. 8
IERTEAT %=0. 8 KEHIZE=0.8 HEF, HBT=[H)I|%=0.6 ALCXMTIL%%e%=0.5
iR UL 1 ZAFRERE=0.9 B AT %=0. 6
110 26 07 31 | @& R 36° 56.2° N 141° 07.5° E 51km M: 3.9
e 1 WhE TN k=13 FRHEET A k=12 FEJIF/IE k=11 JIPRTFIIN=1. 1 ERTEET *=1. 0
JNEFITHIE 5 =0, 9 BEAMTARRA %=0. 9 HATTITARIEIT k=0. 8 /[NEFHT/NEFIT % =0. 8 FHAI TS 1MT=0. 8
REFHS TIAAR %=0. 8 WO E T/ A0, 7 FJIITE) =0, 7 ZEE) 1T\ *=0. 7 ARILTHBARK *=0. 7
WhHhE T ZRMT=0. 6 W& HEREAR®=0. 6 [ HiERPN=0. 5 &R H=0.5
PRI 1 ASEHiBIINTRE % =0. 9 A SEri-FERTACHR %=0. 7 RS b/l k=0. 7
111 |26 18 49 | /Ny 42° 12.7 N 141° 57.4 E 94km M: 4.5
AbiiE 2 ZERINT REREERNT =2, 3 JHTRMTALNT k=2, 2 TN =2, 0 HEEIHTEr sk =2. 0 FTamTALENT %=2. 0
FeOETANE Kk =1. 9 H &7 H SRRk =1. 9 BRASATHTENT %=1 9 HIAHH45=1.8
FeVORTRER k=1. 7 HIATHIH 6 4ek=1. 7 HrOVZ2WTERNILFRT=1. 7 MR 1 55%=1. 7
SERTAFNT % =1. 7 ABIRTIABGHT % =1. 6 BKARTTYANT %=1.6 ABINTIL2 T H=1.5 [ HTEH %=1. 5
JEATRE 145k =1. 5 REHEK *=1.5 JEEMEHE=1.5
1 FrEiifE k=14 ¥/ NIRRT k=1. 4 22T RN % =1. 4 FrOT2 M FHNEEISERT k=1, 4
O DMT = fBHT %=1, 4 IR AEAE k=1, 4 NHIREHETTHEA=L. 3 JHHTERZ=1. 3
G HHTTCHT sk=1. 3 WRIASE R k=1. 3 JEHRETHEPN *=1. 3 ISR *=1.3 PFEREETSEET %=1, 3
BT HAGE k=1, 2 BRAETH) I [TRET % =1. 2 [LNREBIEATE=1. 2 BRBIHRAART %=1. 2
FPRLPIRTER 2 43k =1. 2 5/ INRIAIART=1. 2 BT 2 Sesk=1. 1 [LEM AHEE=1. 1
SIFEHPTIERT sk =1, 1 BRPITEET sk=1. 1 FPBEETPE 1 4esk=1. 1 BUMERTPEARR %=1. 1
AT k=1, 1 EHER] AT k=1, 1 FEASHTHK k=1, 0 TEERMIH 2 55 k=1. 0
FEEATEAAA T k=1, 0 JEEIT AT sk=1. 0 yLAIITHEIT %=1. 0 ~HHE/KETEE 4 4=1. 0
FRMTAKT =0, 9 BRARTHRALINT=0. 9 FrTisZei=0. 9 FrOv=2MIFRAMEIRI=0. 9 BHImiLIL=0. 9
SEEETANHT =0, 8 FEEETTHINT =0, 8 ALMEHIX T =0, 8 _EMipuT L1 % =0. 8 HEpIMTEEIAFN=0. 8
BT HAE=0. 8 TFaidb2ie=0. 8 BUMENT ARG % =0. 8 R HFEELEE %=0. 8 J&FMT_H4g24=0. 7
AU EAIXARAR % =0. 7 2 0 HETH Bsk=0. 7 AR A H k=0, 7 [HFHTKHT=0. 6
BBJRETEA T 2k =0. 6 THRET X AINER %=0.6 20 HETZ Y HIlfx=0. 6 F¥EHTHH%=0. 6
TERITHRRPET=0. 6 FZETAL 2 S5 %=0. 6 ARHEOHETT AT AN %=0. 6 EBEFIELE H %=0. 5
BRI IEE=0. 5 HAGNTIREZ M =0, 5 HJEHTIILIAR *=0. 5 HUINTSENT k=0, 5 ILHRTZESA %=0. 5
EASHT)I k=0, 5 - HIRRTE/KE %=0. 5
AR 2 FOEFTSF RN %=1, 6 P& LATE(L*%=1.5
1 Fe i RUMIBT sk =1. 4 REETIRE k=1. 3 FEHAER% x=1. 1 ERJHIET LR %=1. 0
LoD *=1. 0 BB XA HI=1. 0 SGEA B sk=1. 0 FdFkHiedt *=1. 0 Tp-DTfidxih=0. 9
INFHTERT=0. 8 o) IINET3k=0. 7 J\FEHTREGHS%=0. 7 EFIHIETIER M k=0, 7 4 BREGEIAT % =0, 7
HOER R %=0. 6 FEEATAR /[ %=0. 6 FEMI2E=0. 6 oDl AMMITEIER=0. 5 J\ S iNAL*=0.5
HFR 1 KT % =0. 5
112 |26 20 22 | THERHTH 35° 47.3° N 140° 53.5° E 17km M: 4.0
PRI 2 FRUSHENETHEAE=1. 9 TRAETRIRIRT sk=1. 8 HMTHTE D sk=1. 7 FKIRFEIETHE T %=1.6
1 kit ®=1.4 SRMTHRk k=13 MiTaH k=1 1 fghZEEx=1. 1 EiE4=1.0
BRI %=0. 9 B CHBIVINEAL %=0. 9 Al iiffiE=0. 9 Wiz N=0. 9 KT iPNEHRT *=0. 9
FRECHTTAIR R =0, 9 OV= B7a2 TR % =0. 9 FRikrifiie k=0. 8 $RMIFHEREM=0.8
FRHETIER %=0. 8 FLFTFAF:%=0. 8 23FH23 5 BT AKFAH *=0. 7 1757 iILH %=0. 7
R [T % =0. 7 AEMITAER] % =0. 7 AEMIT FAB%=0. 6 FEBri4ay +=0. 6 A MmiE= %=0.6
BRi=FH %=0. 6 PG TR 7 5 %=0. 6 > < IXHi/NE%=0.6 AT Hi4M1=0.6 i FEdik=0.6
LB %=0. 6 /NEREAELE %=0.5 79 HDH BT EEH *=0.5 AT iT0T *=0.5
SN RER %=0.5 {THHFRAE*%=0. 5
TR 2 JHMEEC N *=2. 0 $k1T)I OT=1. 8 JEATHKE *=1. 8 JHHIRAE *=1.6 ST =T *=1.6
FRA=R *=1.6 Eifi=%=15 [HEEH/\HitH k=15 FHeHHEH*=15
1 ZiWT%h=1. 3 HUERTER I =1. 3 LR TR *=1. 3 FRENATE)I*=1. 2 [MBETAIR *=1.2




HRE | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& Hoo BB G E B
A FAERRT=1. 2 LR k=1 1 FRH&EIT*=1. 1 [LRFRETE LR A=1.0
ST N =1, 0 IR % =1. 0 Ty k=1 0 (LT RENT FAH % =0. 9
FHRTERNAE %=0.9 AHTIRAT-%=0.9 [(LRTEA *=0. 8 FINTHEFFERH=0.8 —=HT—E=0.8
FIAHEEERGA G *=0. 7 BrH AT %=0. 7 BGZIERTEE L %=0. 7 HATHHME=0. 7 AHE *=0.7
AT HUEIR % =0. 5 J\ T AFI T %=0. 5
113 (26 21 26 | [LIBLEHTES « & I 35° 32.5° N 139° 00.1" E 20km M: 2.6
AL 1 B OHRTHNEE=0. 7 KA HHEIAT] %=0. 5
114 127 00 44 | AR IE 27° 21.1° N 128° 38.9° E 43km M: 3.2
JEVR SR 1 F4WTHERITE=0. 8
115 |27 12 54 | ZIsiRih 36° 08.3° N 140° 58.0° E 37km M: 3.4
PRI 1 OBl mimatiss k=1, 1 KRR F %=1. 0 $RHTIER *=0.9 $RHEMIHK F%=0.9
FNZHBN) VAR % =0. 8 WERTisH.2 N=0. 8 $RMTi#RM=0. 8 175 THMRA: %=0. 7 KNS TiIEKIFZ=0. 6
FndicrizaetE =0, 5 FpgkriyT =l H %=0. 5
TIER 1 FHHATZE %=0. 9 FEAHIFEIEE=0. 6 FHATEHT *=0. 6
116 |27 20 39 | FKHIRNEERTHS 39° 29.8° N 140° 24.0° E 10km M: 2.2
KR 1 KAl =5 %=0. 8
117 |28 05 39 | REAIRREAM S 32° 58.1° N 130° 54.77 E 5km M: 2.3
REARUL 1 49ArifEs k=1. 3
118 [28 09 48 | THEMLILPEES 35° 39.3° N 140° 05.8" E 67km M: 3.6
PRI 1 BOHATEH=0. 6
B R 1 EEhniEms k=1 2 Pl AR %=0. 6
TR 1 TIEPRKERAT %=1, 3 TIEERIKIEEAT k=1, 3 TIEFEXIPLHEFk=1. | TIEP IR Php=1. 0
RRANTRRT %=1 0 THEMBXEANT *=0.9 MWETTENT %=0. 8 BFH 1A *=0.8 Fiili FAE *=0.7
THEEE VA =0, T THEEEXOUVEF=0. 7 J\ TR TN HHETH %=0. 7 5 i «=0. 6
BEmiA R BT %=0. 5
HOUAR 1 RS ART k=1, 2 FOTAbXPE 4 ik =1. 1 /NEfi/NIRT %=1, 1 JRULA) X Hh=1. 0
FATHTE DD U 4 % =0. 9 BT LHXHEIE =0, 9 HAUHIE XS EALk=0. 9 F AT XA % =0. 9
R KR % =0. 8 HUFUHTER E ABT %=0. 8 BT I[[XHUR/A %=0. 8 BT X %=0. 8
R A X ZHEAR % =0. 8 N\ TR N *%=0.7 HHPUFX A k=0, 7 PEHFTHTHHT k=0. 7
TR KRTET=0. 7 HAURX AR—Y & %=0.7 B0 KAL) %=0. 7
HORHSAR X HIET % =0, 7 ARG TH X S % =0. 6 [ESyFiiF8=0.6 HAILXARPIRG *=0. 6
TR E £ %=0. 6 FETE KL %=0. 6 BT H BX i =0, 6 BRTHhyuX P & & %=0. 6
HORUHEX =0, 6 —JEEFHEFIRT % =0. 6 HURUKH XA %=0. 5 HAUHEX LA %=0.5
R A X 5k =0. 5 JHITHTAIRANT % =0. 5 FAFOIAT k=0, 5 FUTEARX A %=0. 5
HZR) 1R 1R EXIMERT k=1, 1 REARZS) | XA Tk =1. 0 BEIEHEIEX H 5 AMRT %=1, 0
FRIEAPZR) X TRG A HNT %=0. 9 FRIECES FLIXRIENT % =0. 8 ARIEEIEX 1157 J2MT *=0. 8
ZHTTRILET 5% =0. 8 ) IIGH 1 WRFIX = RITHT % =0. 7 ARATETED £=0. 7 K X (LITFHT=0. 5
KA MBI +=0. 5
] Uk 1 EHHERTZRRA %=0. 5
119 [28 10 40 | ZRIULmasEs 36° 02.4° N 140° 07.4° E 50km M: 3.1
PRI 1 R A=L 1 KT/ *=1. 0 D ITHHFEFEE *=0. 8 AMTTEE *=0.8 D LM RKEE*=0.7
T R k=0, 7 AT HIPIRET k=0, 7 FJHHTRER %=0. 6 /NEEMT EEE *=0.6 HFii=FH *=0.5
WTHN D Bifi EH*=0.5
NS 1 HEARHIERT=1. 0
TR 1 BT %=0. 7
120 |28 12 04 | TEERFTIH 35° 47.9° N 140° 52.5° E 15km M: 4.0
PRI 2 RIEHENSTIEAIE=1. 9 FPIETIIR % =1. 9 fHETIE O k=1. 7 ZKIRFENSTI =k =1. 7 FRiSriZEEH *=1. 5
1 TR A=1 3 Wbkt =1. 3 FREILRIR T k=1 3 Miiaix=1.3 $HMk F*x=1.2
=1 1 kiR =10 1 AP HNIEET =1, 1 BCRhiEmE «=1. 0 HATIF*%=1.0
HIH P =0. 9 239D HHTAFIE %=0. 9 17 TRAE %=0.9 $RHIHERM=0.9
PRETIER %=0. 9 OV H2RM TS %=0. 9 FRrigeiT % =0. 9 Fgdiriseimy *%=0. 9
Rt k=0. 8 AFEIHTATE] % =0. 8 H LB /N %=0. 8 4751l *%=0. 8 JIRFAHi#& M *=0. 8
BT %=0. 8 BEZIRHIAHT%=0. 8 /IETHTEEA %=0. 8 AT %=0. 7 B4 [iEfi*=0.7
DL/ %=0. 6 SEMIH FAF*=0.6 > IXFKTH *=0. 6 FHFZZHE*=0. 6 A= *=0.5
AFTHTHEHT %=0.5 7337235 Hi L *%=0.5 KFHi4H#=0.5
T 2 JHMTEERC N k=1, 7 JBATHE k=1, 7 FEAT R *=1. 6 $k11)I[ANT=1.5 FENTH)I|*=1.5
% FAEIRRT=1. 5
1 ks RT k=14 JHHT=%=1.3 JAFEAE *=1.2 ZHRTE =12 BEERTE ) %=1. 2
FRHATT*=1. 1 AT HEA*=1. 1 [LEXATHA k=1, 1 [HAfE*=1.1
AT AT k=1. 0 [MEEHT/\ At/ k=0, 9 [MEEHIA IR %=0. 9 FHHHIIHR)I %=0. 9
LTS % =0. 9 THELAER/ VA %=0. 9 BFHTTELZS %=0. 9 Sl Al 4 %=0.9
BT R %=0. 9 [UECTNEETE HR5=0. 8 2L/t %=0. 8 FHHAIFEH=0. 8
FEHAESRG G % =0. 8 ERMTER %=0. 7 FHi5rHatR%=0. 7 AT %=0.6
ILE TR R F =0, 6 —FENT—H=0. 5 HATHUHE=0. 5 ATiIENT=0. 5 iR E*=0.5
N 1 e THIAREFHT=0. 5




HRR | R | R4 ity e RS JoASE
Fa | BB [& oo BB G E B
121 |28 13 10 | ‘=dskiid 38° 10.0° N 141° 12.8’ E 65km M: 3.4
IR 1 BRI %=0.9 AMUTHEH %=0. 8 EIRMT /N %=0. 8 HEREMTHNT *=0. 6 ZEWriF%=0.5
122 (29 01 33 | “AFRh 39° 37.9° N 142° 06.3° E 48km M: 3.9
HFR 2 IR =2, 2 L HET/\IEAT=2. 0 & g if=1. 9 Bl i k=19 =i AR *=1.8
T %=1.7
1 BT k=1 4 SaTHET k=1 3 (EHITHEN k=1 2 AT RANT=1. 2 =X *=1. 1
MEPAIRT AR % =1. 1 S84 FUBRIT=1. 1 MEPAR MBI 0 & b RIR=1. 0
TERTRIEFRA AT *=1. 0 JEIF e TH %=1. 0 E&HTE AT A=0. 8 EIFriT 1] % =0. 8
RTIMTRE MG % =0. 8 —BAMTERARMT % =0. 8 WA AFHER %=0. 8 JEHIRMT AR % =0. 7 BRIl EMT=0. 7
FERATRE XY %=0. 7 J\IEFEHTHEE%=0. 7 b -FAEZENT %=0. 6 IR AANIEERT=0. 6
DEEHTHERGR=0. 6 BRI TH T LIXEEER % =0. 6 AKBRT/NE%=0. 6 B HTEHNT %=0. 5 —BIfiKHMT=0. 5
—BAT TR % =0. 5 WEKHTHRK % =0. 5 & TEER]KCEF % =0. 5
B 1 B ERTEAK=1. 0 FHARRTHEHT S K % =0.9 JUFHPNAL*=0.7 JUFHZENT=0. 7 JLFB]HEE=0. 5
IR 1 KNETFRE=0. 9 KALTEHIEZHAT % =0. 6
123 |29 10 21 | s R IESREH T 36° 03.4° N 137° 33.8" E 8km M: 3.1
el B UL 2 BT EARKT %=2. 0
FEPIR 1 AKEMTBH R IEE k=1. 2 ARERHHH %=0. 9 KEWTHFE*=0.8
124 (29 13 24 | s 30° 06.1° N 131° 21.8" E 26km M: 4.2
JEVR S 1 FEREFRTPEZ %=0.9 MR 7Tz bk=0.9 HfE1-HTHEFRH] %=0. 7
125 [29 17 46 | =[=ih 40° 17.8° N 143° 42.9° E 9km M: 5.2
PEEE 1 & TR LX) [ *%=0. 9
126 129 20 04 | FEFPILFEHR 35° 55.8° N 137° 38.8° E Tkm M: 2.5
EBpIR 1 AREWTH k=1, 4 KRENTBHH RIS =0, 8 AHMT ={F%=0.7
127 |29 20 35 | = 39° 27.8° N 143° 40.1° E 39km M: 4.7
HFR 1 R R =0, 9 ‘B HiH# % =0. 8 REMTHILERT=0. 6 [LIFHET KR %=0.6
128 |30 01 50 | FHARULH 7 40° 48.1° N 141° 29.6’ E 91km M: 3.0
HRRE 1 B ERTEA =1, 0 S HENT=0. 6 HULATHAE / R *=0.5
129 |30 11 53 | ‘el 38° 28.5° N 141° 54.7 E 61km M: 3.8
PEEE 2 — BT %=1. 7
1 —[FARTHERNT sk=1. 3 —FArTastRmT sk=1. 2 —FAmHMT=0. 6 i e H & HETk=0. 5
AR HEE K %=0. 5
IR 2 BRI =1. 5
1 (B EIREF X AT k=1, 0 Z)1IBT4) 1 [ifsk=1. 0 SAIVETHREZHT %=0. 9 & it %=0. 9
APETIHAERT % =0. 8 AT 0. 8 JIRTTHIL % =0. 8 7R *=0. 7 KULVATIED k=0, 7
AL ERT % =0. 7 JARTHHTEE=0. 6 A& IENER % =0. 6 Fg —RERTHKEE % =0. 5 Bk HRT=0. 5
KT IR % =0. 5
130 [ 30 21 35 | SIREEIE 24° 22.6° N 122° 58.8° E 49km M: 3.6

THAERIR

1

GINERTAER=1. 2 GIRETE5 % =1. 0




